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ЗВІТ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ЗА 2019 РІК 
Відповідно до статті 45 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» звітую про діяльність Талалаївської районної державної адміністрації у 2019 році.
На виконання наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади» публічний звіт оприлюднений на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації для ознайомлення з ним громадськості.

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» Талалаївська районна державна адміністрація забезпечує:

· виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня;

· законність і правопорядок, додержання прав і свобод громадян;

· виконання державних і регіональних програм соціального, економічного та культурного розвитку;

· підготовку, виконання та звіт про виконання відповідних бюджетів та програм;

· взаємодію з органами місцевого самоврядування;

· реалізацію інших наданих державою, а також делегованих Талалаївською районною радою повноважень.

Враховуючи те, що спектр повноважень райдержадміністрації досить широкий, і розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, посадовими особами районної державної адміністрації послідовно і наполегливо здійснювались заходи, спрямовані на забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів районної державної адміністрації, їх тісної співпраці з сільськими радами та іншими суб’єктами діяльності, що зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад вимог сьогодення.

Упродовж 2019 року з метою вирішення соціально-економічних питань головою районної державної адміністрації видано 318 розпоряджень, 19 доручень.

Здійснювалися заходи щодо повного, об’єктивного і своєчасного розгляду звернень громадян. За 2019 рік до районної державної адміністрації надійшло 118 письмових звернень, з яких 3 колективних. 25 звернень отримано на особистому прийомі головою районної державної адміністрації та його заступниками. 

У зверненнях порушено 149 різноманітних питань. Найбільше звернень стосувалось надання належних одноразових допомог та матеріальної допомоги на лікування, отримання соціальних виплат, субсидій.
За результатами розгляду звернень: вирішено позитивно 44% звернень, відмовлено в задоволенні – 16%, надано роз’яснень - 40%.

Всі звернення розглянуті в установлені законом терміни.

Всього за вказаний період до районної державної адміністрації для розгляду надійшло 3108 документів, з них 125 розпоряджень голови обласної державної адміністрації, 66 доручень.
Здійснення основних галузевих повноважень
Робота районної державної адміністрації у звітному періоді спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів у галузі економіки, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення добробуту та соціального захисту населення у непростий для нашої країни час. 

Розв’язання основних економічних і соціальних проблем району здійснюється через підготовку та організацію виконання щорічних програм економічного і соціального розвитку району.
На реалізацію районних програм у 2019 році використано 
3 млн. 432,3 тис. грн. зведеного (районного та сільських) бюджетів, зокрема: 

- Районна програма "Подолання дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт і позбавлених батьківського піклування на 2017-2021 роки" - 12 тис. грн (на проведення районних святкових заходів та участь в обласних заходах та влаштування дітей до закладів соціального захисту);
- Програма організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти Талалаївського району на 2018-2022 роки - 179,4 тис. грн;

- Районна програма оздоровлення та відпочинку дітей Талалаївського району на 2016-2020 роки - 118,6 тис. грн;

- Районна програма соціальної підтримки малозахищених та малозабезпечених верств населення "Турбота" на  2017 - 2021 роки – 
496,7 тис. грн;
- Районна програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі "Власний дім" на 2016 - 2020 роки – 40,0 тис.грн; 
- Програма по наданню пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз у відповідних медичних закладах за місцем призначення на 2016-2020 роки – 32,4 тис. грн;
- Районна програма "Всебічний захист соціально-економічних прав ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та інвалідів на 2018 – 2020 роки" – 40,0 тис. грн;

- Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги в Талалаївському районі та підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Талалаївської районної ради» на 2018 -2020 роки – 1 млн. 779,3 тис. грн;

- Програма підтримки дітей учасників АТО і дітей із сімей, переміщених з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО у навчальних закладах Талалаївського району на 2017-2021 роки – 28,8 тис. грн;

- Програма фінансування відзначених Почесною грамотою районної ради і районної державної адміністрації на 2019 – 2020 роки – 2,2 тис. грн 
- Програма фінансового забезпечення виконання депутатських повноважень депутатами районної ради на 2019 – 2020 роки – 99 тис. грн;
- Програма висвітлення діяльності Талалаївської районної державної адміністрації та районної ради газетою «Трибуна хлібороба» - 13,5 тис. грн;

- Програма забезпечення виконання Талалаївською районною державною адміністрацією делегованих повноважень на 2019 рік – 47,7 тис. грн.;
- Програма підтримки комунальної установи установи «Районний трудовий архів» на 2019 – 2021 роки – 138,7 тис. грн.
Також у повному обсязі використані кошти у сумі 46,4 тис. грн, передбачені у 2019 році в обласному бюджеті на реалізацію «Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Талалаївського району на 2016-2020 роки».

Разом з тим, протягом 2019 року працювали над реалізацією раніше прийнятих програм, а саме:

- Районна цільова соціальна програма розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період 2016-2020 років;
- Районна програма "Обдаровані діти - майбутнє Талалаївщини" на 2016-2021 роки;
- Районна програма надання інших пільг окремим категоріям громадян Талалаївського району на 2016-2020 роки;
- Районна програма "Молодь Талалаївщини" на 2016-2020 роки;
- Районна програма національно-патріотичного виховання молоді Талалаївського району на 2016-2020 роки; 
- Програма розвитку футболу в Талалаївському районі на 2016-2020 роки;
- Комплексна районна програма підтримки сім'ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період 2017-2021 років; 
- Державна програма забезпечення хворих на цукровий та нецукровий діабет медичними препаратами;
- Програма розвитку малого і середнього підприємництва Талалаївського району на 2017-2020 роки;
- Цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту Талалаївського району на 2016-2020 роки;
- Програма забезпечення пожежної безпеки на території Талалаївського району на 2016-2020 роки;
- Районна програма із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2016-2020 роки;

- Районна Програма створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у Талалаївському районі на 2018-2022 роки; 

- Програма інформатизації Талалаївського району Чернігівської області на 2018 – 2020 роки;
- Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2018 – 2022 роки;

- Програма сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства Талалаївського району на 2017 – 2020 роки;

- Програма розвитку освіти Талалаївського району на 2017-2021 роки;

- Районна Програма «Соціальна підтримка сімей, дітей та молоді на 2017-2020 роки»;

- Районна Програма вирощування молодняку качок на м’ясо підприємствами (особистими селянськими, фермерськими господарствами) на 2017 - 2020 роки;

- Програма «Забезпечення населення якісною питною водою в достатній кількості на 2006-2020 роки»;

- Районна цільова довгострокова Програма «Мистецька освіта Талалаївщини на 2011-2025 роки»;

- Районна цільова Програма розвитку водного господарства на період до 2021 року;

- Районна Програма національно-патріотичного виховання молоді Талалаївського району на 2016-2020 роки».
Механізм контролю реалізації даних програм передбачає звітність про виконання завдань на засіданнях колегії районної державної адміністрації та на сесіях районної ради.

Бюджет
Виконання доходів загального та спеціального фондів бюджету району за 2019 рік (без трансфертів) склало 40 млн. 590,6 тис. грн, що становить 114,1% до планових показників. Доходи загального фонду виконані на 114,4%, надійшло 39 млн. 413,5 тис. грн. План надходжень спеціального фонду за 12 місяців 2019 року в сумі 1 млн. 115,4 тис. грн виконаний на 105,5%, фактично отримано 1 млн. 177,1 тис. грн.

Податкові надходження загального фонду виконані на 113,1%. Заплановано одержати кошти в сумі 34 млн. 33,9 тис. грн, отримано 
38 млн. 489,6 тис. грн, а саме: 

· податок з доходів фізичних осіб без урахування трансфертів складає 19,8% власних надходжень. Фактично до бюджету району залучено 
7 млн. 816,3 тис. грн. Бюджетні призначення виконані на 108,0%. На перевиконання планових показників вплинуло зростання з 1 січня 2019 року розміру мінімальної заробітної плани з 3723 грн на 4173 грн;

· податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності отримано 2 тис. грн. Бюджетні призначення виконані на 399,9%; 

·  рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) при планових показниках 17 тис. грн надійшло в сумі 15,5 тис. грн (91,2%);

· рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення отримано в сумі 6 млн. 191,6 тис. грн, або 98,9% до планових показників;

· акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів до зведеного бюджету району надійшло 
107,8 тис. грн. Планові показники (94,1 тис. грн.) виконані на 114,5%.
Неподаткових надходжень надійшло 923,9 тис. грн, що складає 223,9% (планова цифра - 412,6 тис. грн). Доходів від операції з капіталом не надходило.

В зведення бюджетів включено 10 бюджетів, а саме: районний та 9 сільських бюджетів. 

Не досягли виконання бюджетних призначень 3 бюджети: 

· Чернецька сільська рада не виконала свої бюджетні призначення через сплачені наперед платежі у грудні 2018 року на суму 221 тис. грн від ТОВ «ТасАгроПівніч».

· Березівська сільська рада недоотримала до свого бюджету 13,3 тис. грн, внаслідок зменшення сплати єдиного податку по ТОВ «Батьківщина».

· Бюджетні призначення в сумі 1 млн. 243,4 тис. грн по Юрківцівській сільській раді виконані на 96,8%. Фактично до сільського бюджету залучено 
1 млн. 203,2 тис. грн, недоотримано 40,2 тис. грн. На невиконання планових показників вплинуло зменшення з лютого щомісячної орендної плати за землю від СТОВ «Батьківщина» з 25,5 тис. грн на 15,3 тис. грн.

Із обласного бюджету отримано 1 млн. 585,1 тис. грн дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету. З районного бюджету передано 9 сільським бюджетам кошти іншої дотації в сумі 1 млн. 435,2 тис. грн. Одержано дотацію з місцевого бюджету за рахунок стабілізаційної дотації з державного бюджету в сумі 
246,5 тис. грн. 

У районний бюджет надійшло:

- 474,0 тис. грн субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій:

- 10 млн. 775,2 тис. грн освітньої субвенції місцевим бюджетам;

- 10 млн. 439,3 тис. грн медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції;

- 1 млн. 103,4 тис. грн субвенції з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

- 204,3 тис. грн субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету;

- 203,6 тис. грн субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету;

- 5 млн. 230,0 тис. грн інші субвенції з місцевого бюджету;

- 25 млн. 188,7 тис. грн цільові субвенції на виплату пільг допомог та субсидій.
Бюджет району за видатками в цілому за 2019 рік виконаний в сумі 
93 млн. 793,6 тис. грн, в тому числі: 

- виконання бюджетних призначень за видатками загального фонду місцевих бюджетів становить 94,1%, призначено з урахуванням змін – 
91 млн. 301,9 тис. грн, виконано – 85 млн. 915,6 тис. грн.

- видатки спеціального фонду місцевих бюджетів за 2019 рік складають 
7 млн. 878 тис. грн або 93,1% затверджених річних бюджетних призначень (план на рік - 8 млн. 464,3 тис. грн).

Видатки по державному управлінню загального фонду в звітному періоді виконані на 96,4% (план –10 млн. 444,8 тис. грн, виконано – 
10 млн. 71,1 тис. грн). Видатки спеціального фонду по державному управлінню за 2019 рік становлять 447,0 тис. грн.

Видатки на заклади освіти по загальному фонду при затверджених річних кошторисних призначеннях на 2019 рік 20 млн. 809,5 тис. грн виконані у сумі 20 млн. 538,1 тис. грн (98,7%); по спеціальному - 702,1 тис. грн.

Видатки на заклади охорони здоров’я у 2019 році по загальному фонду виконані на 99,0%, при планових показниках 18 млн. 122,1 тис. грн видатки на утримання складають 17 млн. 947,3 тис. грн. Видатки спеціального фонду становлять 150,4 тис. грн.

Видатки по соціальному захисту та соціальному забезпеченню загального фонду за звітний період виконані на 88,5% (план – 31 млн. 2,7 тис. грн, виконано – 27 млн. 428,9 тис. грн). Видатки спеціального фонду становлять 350,8 тис. грн.

По закладах культури по загальному фонду затверджено призначень з урахуванням змін 4 млн. 84,1 тис. грн, виконано – 3 млн. 582 тис. грн і складає 87,7% до плану. Видатки спеціального фонду по закладах культури за 2019 рік становлять 160,6 тис. грн.

За звітний період видатки по коду класифікації видатків «Фізична культура і спорт» становлять 338,8 тис. грн (100,0% до плану).

Асигнування по ЖКГ по загальному фонду затверджено призначень з урахуванням змін 1 млн. 390,1 тис. грн, виконано – 1 млн. 87,2 тис. грн (78,2%), спеціальний фонд - 2 млн. 359,5 тис грн.

Асигнування по коду класифікації видатків «Економічна діяльність» у звітному періоді загальний фонд виконано на 81,3% (призначено на звітний період з урахуванням змін – 777,7 тис. грн, виконано – 632,6 тис. грн). Видатки спеціального фонду становлять 3 млн. 702,2 тис грн.

Видатки загального фонду зведеного бюджету Талалаївського району за 2019 рік без врахування цільових субвенцій з державного бюджету на надання допомог, пільг та субсидій населенню становлять 63 млн. 674,9 тис. грн. Питома вага видатків на заробітну плату з нарахуваннями складає 75,7%, на медикаменти та перев’язувальні матеріали – 0,1%, на продукти харчування -1,0%, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 8,2%, інші видатки – 16,0%.

Станом на 1 січня 2020 року кредиторська заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетної сфери відсутня.
Сільське господарство

У галузі сільського господарства в районі функціонує 14 сільськогосподарських підприємств, 23 фермерських господарства та 2 ФОП.

Валової продукції сільгосппідприємствами району вироблено на суму 
262 213,0 тис. грн, в т.ч. продукції рослинництва – 237 млн. 686 тис. грн, продукції тваринництва – 24 млн. 527 тис. грн.

У сільськогосподарських підприємствах району валовий збір зерна отримано – 184807 т, що становить 80,7 % до минулого року, урожайність - 
80,5 ц/га.

Олійних культур зібрано сільськогосподарськими підприємствами 25379 т, що становить 106 % до минулого року, урожайність – 30,7 ц/га.

Під урожай 2020 року посіяно озимих культур 5454 га, в т.ч. озимих на зерно 5149 га.

Станом на 01 січня 2020 року в сільськогосподарських підприємствах району утримувалося 2841 голова ВРХ, в т.ч. 1331 голова корів.

У 2019 році вироблено 425,7 тонни м’яса та 7888 тонн молока, валовий надій на наявну корову склав 5166 кг.

Середньомісячна заробітна плата галузі за 2019 рік становить 
7106 грн, що на 30,8% більше показника 2018 року.
Будівництво

Протягом 2019 року сектором містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства надано 8 будівельних паспортів, видано 20 висновків для оформлення права власності на земельні ділянки, видано 2 містобудівних умов і обмежень.
Одним із важливих питань соціально-економічного розвитку району залишається покращення житлових та соціально-побутових умов проживання громадян. На їх часткове вирішення спрямована Програма «Власний дім».
У 2019 році по впровадженню даної програми обласним Фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі укладено 3 кредитних договори та надано пільгових кредитів на суму 150 тис. грн.

Укладено договори по розробленню генеральних планів та планів зонування сіл Довгалівка, Юрківці, Степанівське, Чернецьке, Співакове, Макаренкове, Діброва. Глибоке, Харкове, Лавіркове, Новоселівка, Шевченкове, Березівка, Мирне, Колядин, смт Талалаївка.
Енергозбереження

З метою поліпшення рівня енергозбереження проведено ряд заходів, спрямованих на економію енергоносіїв. 

Зокрема, Українською сільською радою проведено утеплення фасаду ФАПу на суму 137 тис. грн. В Українській ЗОШ І-ІІІ ступенів на поточний ремонт використано 10 тис. грн, проведено ремонт котельного обладнання. Також проведено ремонт опалювальної системи дитячого садка з заміною твердопаливного котла на суму 118,9 тис. грн.

Чернецькою сільською радою встановлено 9 вікон на суму 387 тис. грн (кошти сільського бюджету) в приміщенні клубу та два вікна і троє дверей у ФАПІ на суму 21,3 тис. грн.

Староталалаївською сільською радою проведено ремонт адмінприміщення сільської ради (заміна вікон, дверей) на суму 45,7 тис. грн. (кошти сільської ради). У дитячому садочку проведено реконструкцію системи опалення на суму 386 тис. грн.

Відремонтовано фасад будівлі Плугатарської ЗОШ І – ІІІ ст. - 7 тис. грн та проведено роботи по заміні 5 вікон на металопластикові за рахунок депутатських коштів.

За кошти спонсорів проведено ремонт котелень Довгалівської та Березівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

У Харківський ЗОШ І-ІІІ ступенів виконані роботи по реконструкції системи газопостачання на суму - 53,0 тис. грн. Також проведена реконструкція системи газопостачання у яслах садку «Ранок», вартість робіт становить - 
40 тис. грн.

У Березівській ЗОШ І-ІІІ ступенів проводяться роботи, щодо розроблення проекту на реконструкцію системи газопостачання.
Ремонти

Болотницькою сільською радою проведено роботи по упорядкуванню кладовища на суму 200 тис. грн.

У с. Лавіркове проведений ремонт пам’ятника на суму 24 тис. грн.

У Харківський ЗОШ І-ІІІ ступенів установлена огорожа на суму 
116 тис. грн,та в центрі села на суму 20 тис. грн (кошти сільської ради).

У с. Харкове проведено освітлення дитячого майданчика на суму - 
104 тис. грн. Рябухівською сільською радою проведений ремонт дитячого садка на суму 3 тис. грн.
Дороги

Протягом 2019 року проведений поточний ремонт комунальних доріг у сільській місцевості загальною протяжністю 5,2 км. Використано 230,6 тис. грн коштів місцевого бюджету та спонсорських коштів. На ремонти та утримання доріг комунальної власності були виконані ремонтні роботи на суму:

Українська сільська рада – 
1 млн. 400 тис. грн.

Болотницька сільська рада –    132 тис. грн;

Чернецька сільська рада –        250 тис. грн;

Березівська сільська рада –      170 тис. грн;

Харківська сільська рада –       107 тис. грн;

Разом  - 2 млн. 59 тис. грн.

На ремонти доріг загального користування місцевого значення Дмитрівка-Красний Колядин – Скороходове-Бабчин виконано робіт на суму 
7 млн. 568,2 тис. грн.
Освітлення

Харківською сільською радою проведені роботи по вуличному освітленню на сонячних батареях у с. Лавіркове на суму 160 тис. грн, проведено розширення мережі вуличного освітлення у с. Харкове на суму 57 тис. грн.

Рябухівською сільською радою проведено освітлення в с. Плугатар на суму 228,32 тис. грн.

Болотницькою сільською радою проведено освітлення в с. Болотниця 
2,2 км на суму 163,6 тис. грн.
Використання системи електронних державних закупівель ProZorro
У 2019 році підпорядкованими розпорядниками бюджетних коштів оголошено у системі електронних закупівель ProZorro 106 процедур допорогових закупівель, з яких 74 – успішно завершено. Сума коштів за договорами, укладеними за результатами торгів у системі ProZorro, становить 1 млн. 475 тис. грн. Економія бюджетних коштів склала 255,5 тис. грн (14,8% заявлених коштів). Питома вага коштів, використаних розпорядниками через систему ProZorro протягом звітного періоду, становить 91,23%.
Інвестиції. Зовнішньоекономічна діяльність

У поточному році на території Талалаївського району сільськогосподарськими товариствами реалізувалося 4 інвестиційні проекти. Зокрема:
1. Модернізація (переоснащення) зернотоку ПСП «Лан» 
в с. Болотниця загальною вартістю 18,0 млн. грн, протягом 2017-2019 років освоєно 4,5 млн. грн.

2. Будівництво комбікормового заводу ТОВ «Понори» 
в с. Понори загальною вартістю 1,0 млн. грн (потужність – 2 тони на годину), придбано технологічну лінію, освоєно 205 тис. грн.

3. «Будівництво зерносушарки ПЕТКУС продуктивністю 10 тон на годину» СТОВ АФ "Горизонт" загальною вартістю 6,4 млн. грн. Протягом 2016-2019 років освоєно 5,7 млн. грн. 

4. Зерносушарка (с. Стара Талалаївка) ТОВ «Агрофірма Сильченкове».

Обсяг інвестиційних коштів суб’єктів господарювання району 
за підсумками 2019 року очікується в сумі 120 млн. грн, що становить 158% до показника минулого року (75,75 млн. грн).
Субвенція, ДФРР

Проводилася робота щодо координації проектів, що реалізовувалися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій. 

Кошти субвенції у 2019 році виділені на: 

- «Будівництво мереж зовнішнього освітлення вул. Гагаріна, 
вул. Молодіжна, вул. Миру, вул. Лесі Українки в с. Плугатар Талалаївського району Чернігівської області» (158,42 тис. грн (42 тис. грн – залишки коштів субвенції 2018 року + 116 – субвенція 2019 року + 0,42 - співфінансування); 

- «Придбання мультимедійних проекторів, екранів, комп’ютерної техніки, музичної та телекомунікаційної апаратури, спортивного обладнання та інвентарю, комплектів меблів, магнітних та класних дошок для закладів освіти Талалаївського району Чернігівської області» (201,26 тис. грн (42 тис. грн – залишки коштів субвенції 2018 року)); 

- «Придбання сценічних костюмів, музичної апаратури, інструментів, комплектів меблів для закладів культури та туризму Талалаївського району Чернігівської області» (100 тис. грн.. (21,0 тис. грн – залишки коштів субвенції 2018 року)); 

- «Придбання медичного обладнання та виробів медичного призначення, побутової і комп’ютерної техніки для комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Талалаївської районної ради» по вул. Центральній, 63, смт Талалаївка Чернігівської області» (100 тис. грн.. (21,0 тис. грн – залишки коштів субвенції 2018 року)).

За рахунок коштів державної субвенції на реалізацію проекту «Нова українська школа» (449 тис. 53 грн) придбано:
- 9 мультимедійних проекторів, 10 ноутбуків, 4 багатофункціональні пристрої (207 тис. 983 грн);

- 7 крейдяно-магнітних дошок, 3 коркові дошки, 8 екранів для проекції, 
2 фліпчарти (39 тис. 880 грн);

-31 парта, 13 столів для вчителя, 2 шафи для початкових класів, меблі для відпочинку – 10 одиниць, контейнери для роздаткового матеріалу - 6 одиниць (129 тис. 90 грн);

- 6 комплектів дидактичного матеріалу на суму 72 тис. 100 грн.

Кошти освоєні в повному обсязі, 42 тис. грн, виділені на «Будівництво мереж зовнішнього освітлення вул. Гагаріна, вул. Молодіжна, вул. Миру, вул. Лесі Українки в с. Плугатар, Талалаївського району Чернігівської області» – залишок на 01 січня 2020 року.
Промисловість

У промисловій галузі зберігається стабільність виробництва друкованої продукції. За підсумками 2019 року КП «Талалаївська районна друкарня» виробила продукції на суму 147 тис. 300 грн, що в порівнянні з відповідним періодом минулого року становить ріст у 3,2%.

Розвиток малого і середнього бізнесу 

Станом на 01 січня 2020 року підприємницьку діяльність здійснюють 
320 суб’єктів малого та середнього підприємництва, в тому числі 249 – фізичних осіб та 71 юридична особа, з них 23 фермерських господарств та 2 ФОП.

Протягом 2019 року на території району зареєструвалось 
51 фізична особа. Державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності здійснило 29 фізичних осіб. 

На території району функціонує 151 заклад роздрібної торгівлі, з них 56 – у сільській місцевості. Протягом 2019 року приватними підприємцями відкрито 5 магазинів «Будівельні матеріали», «Мережа магазинів по 35», мережа фірмових магазинів кондитерського дому «Вацак», магазин «Продукти», магазин дитячого одягу «Бутічок для діточок» та заклади громадського харчування «Оріон» і «Шкварочка» в смт Талалаївка. 

Всього на території району функціонує 13 закладів громадського харчування (12 кафе і буфет), з них 5 розташовані в сільських населених пунктах. 

ЦНАП

Центр надання адміністративних послуг співпрацює з 17 суб’єктами надання адміністративних послуг, а саме: відділом у Талалаївському районі Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області, Талалаївський районним сектором управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Чернігівській області, Талалаївською селищною радою, управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, сектор містобудування, архітектури та житлово комунального господарства райдержадміністрації, службою у справах дітей райдержадміністрації, відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації та 9-ма сільськими радами району (Березівська, Чернецька, Харківська, Староталалаївська, Поповичківська, Юрківцівська, Рябухівська, Українська, Болотницька).

Центром надається 63 види послуг.

Протягом року до Центру надійшло 5491 заява від суб’єктів звернень для отримання адміністративних послуг, в тому числі зареєстровано 10 декларацій. Надано понад 400 консультацій.

Надходження до бюджетів від плати за надання адміністративних послуг у 2019 році склали:

·  районний  бюджет – 303 тис. 800 грн;

· державний  бюджет – 5 тис. грн.

Освіта

Завданням відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації та керівників освітніх закладів у 2019 році залишалось забезпечення доступності до якісної освіти.

В районі функціонує 6 ЗОШ І-ІІІ ступенів, в яких навчається 332 учні та працює 91 педагогічний працівник, 5 дошкільних навчальних закладів (ДНЗ) – 
45 вихованців, 1 позашкільний  навчальний заклад ДЮСШ.
На виконання програми «Шкільний автобус» до місць навчання підвозиться 146 учнів, що становить 100% від потреби. Для забезпечення організованого підвозу учнів у районі задіяні 4 транспортні одиниці та 1 резервний автобус.

Учнівський контингент повністю забезпечений гарячим харчуванням. За рахунок коштів районного бюджету, відповідно до районної «Програми організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти на 2018-2020 роки», затвердженої рішенням 19 сесії Талалаївської районної ради 7 скликання від 20 грудня 2017 року, на харчування виділено і використано 
179,4 тис. грн, стовідсотково забезпечено харчуванням учнів 1-4 класів та дітей соціально незахищених категорій.
Бюджет освітянської галузі у 2019 році склав 18 млн. 380 тис. 653 грн. З них :
·  заробітна плата – 15 млн. 276 тис. 790 грн;

· оплата енергоносіїв – 1 млн. 551 тис. 340 грн.
Виконані роботи з доступу до швидкісного інтернету на суму 99 тис. грн в Плугатарській ЗОШ І-ІІІ ст. та поліпшено доступ до інтернету Довгалівської, Березівської та Харківської ЗОШ І-ІІІ ст на суму 8 тис.грн.

На базі Плугатарської ЗОШ І-ІІІ ступенів організовано роботу інклюзивного класу, в якому навчається одна дитина з особливими освітніми потребами.

Укладено угоду про співпрацю з Інклюзивно-ресурсним центром Талалаївської селищної ради з метою співробітництва спрямованого на забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на території району, віком з 2 до 18 років, на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти.

Молодь. Спорт
Складовою частиною державної соціально-економічної політики є розвиток фізичної культури і спорту, а саме реалізація державної політики у сфері фізичної культури і спорту здійснюється шляхом залучення широких верств населення до регулярних оздоровчих занять, надання фізкультурно-оздоровчих послуг, поєднання масових та індивідуальних форм організації фізкультурно-спортивної роботи за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення для профілактики захворювань. На сьогоднішній день одним з головних завдань, яке стоїть перед райдержадміністрацією та усією фізкультурною громадою району є ефективне використання можливостей фізичної культури і спорту в оздоровленні жителів Талалаївщини, сприяння укріпленню їх здоров’я, підвищення працездатності, формування високих моральних якостей, виховання здорового підростаючого покоління, створення необхідних умов для організації фізкультурно-масової та спортивної роботи в сільській місцевості та досягнення високих результатів спортсменів району на обласних, Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях.

Станом 01 січня 2020 року районна Дитячо юнацька спортивна школа (ДЮСШ) налічує у своєму складі 164 учні в 10-ти навчально - тренувальних групах:

· на базі Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів: 2 групи з футболу – по 16 учнів, одна з волейболу – 16 учнів, одна з баскетболу – 16 учнів; одна група з шахів – 12 учнів;

· на базі Харківської ЗОШ І –ІІІ ст.: 1 група з волейболу -16 учнів;

· на базі Чернецької ЗОШ І-ІІІ ст.: 1 група з волейболу – 16 учнів;

· на базі Плугатарської ЗОШ І-ІІІ ст.: одна група з баскетболу –20 учнів;

· на базі Української ЗОШ І-ІІІ ст.: одна група з настільного тенісу;

· на базі Липівської ЗОШ І-ІІІ ст.: 1 група з футболу - 16 учнів;

· на базі Красноколядинської ЗОШ І-ІІІ ст.: 1 група з футболу – 15 учнів.

Основне завдання, над яким працює ДЮСШ - це залучення до занять фізичною культурою та спортом якомога більшої кількості дітей, також є пріоритетним завданням є залучення дітей пільгових категорій.

У 2019 році на фінансування ДЮСШ виділено 335,8 тис. грн, з них:

- 330,9 тис. грн - на заробітну плату;

- 820 грн. – відрядження;

 - 4 тис. грн придбання кубків, спортінвентарю та спортивної форми.

Протягом 2019 року залучалися спонсорські кошти для підвозу на змагання та придбання кубків. Також придбано тренажери у Харківську ЗОШ І-ІІІ ст.

У звітному році районною ДЮСШ спільно із загальноосвітніми школами проведено районну Спартакіаду, яка включала 12 видів змагань з таких дисциплін: міні-футбол, настільний теніс, волейбол, баскетбол. Протягом 2018-2019 навчального року проведено 32 спортивні заходи: з футболу, волейболу, баскетболу, міні- футболу. Команда Ветеранів з футболу 35+ прийняла участь в чемпіонаті області з футболу.

Команда держслужбовців району брала участь в районній Спартакіаді та в обласній з таких видів спорту: настільний теніс, шахи, шашки, міні- футбол, волейбол, перетягування линви.

В районі діє програма «Національно-патріотичного виховання молоді Талалаївського району на 2016 – 2020 роки», якою визначено першочергові завдання щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді в районі з метою виховання громадянина-патріота України, утвердження любові до Батьківщини, духовності, моральності, шанобливого ставлення до національних надбань Українського народу, наслідування найкращих прикладів мужності та звитяги борців за свободу та незалежність України.

В ході реалізації даної програми учні брали активну участь у туристично – спортивних змаганнях, у травні на базі Плугатарської ЗОШ І-ІІІ ступенів було проведено районний етап військово – патріотичної гри «Сокіл» (Джура), в якій взяли участь команди Харківської, Березівської, Української, Плугатарської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
У вересні 2019 року на базі Навчального центру Сухопутних військ збройних Сил України №169 (смт Десна, Козелецький р-н), проводився обласний національно-патріотичний захід «Я – патріот», організатором даного заходу був Департамент сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації. Талалаївський район представляла команда учнів Харківської ЗОШ І – ІІІ ступенів.
Відповідно до планових показників по Талалаївському району (без врахування чисельності дітей Талалаївської селищної ради) у 2019 році охопленню відпочинковими та оздоровчими послугами підлягало 284 дитини шкільного віку (від 7 до 18 років), що становить 89,9% від загальної кількості дітей.Станом на 01 грудня 2019 року оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 267 дітей (84,5%), 260 з них – діти пільгових категорій. Відпочинковими послугами було охоплено 221 дитина, що становить 100% від запланованої кількості. Із них 214 дітей пільгових категорій.

В 2019 році оздоровчими послугами планували охопити 63 дитини. Станом на 01 грудня 2019 року оздоровлено охоплено 46 дітей пільгових категорій.
Станом на 01 січня 2020 року на території Талалаївського району проживають 96 багатодітних сімей, в яких виховується 316 дітей. 

З метою реалізації прав дітей з багатодітних сімей:

- оздоровчими послугами охоплено 27 дітей;

- у пришкільних таборах району відпочивало 44 дитини;

- діти з багатодітних сімей систематично залучаються до участі в районних і обласних культурно-масових заходах.

До Дня Святого Миколая діти з багатодітних сімей отримали подарунки за рахунок коштів з районного бюджету по районній програмі «Молодь Талалаївщини на 2016 – 2020 роки» (5 тис. грн).

Діяльність служби у справах дітей райдержадміністрації спрямовується на захист прав, свобод та інтересів дітей, запобігання їх бездоглядності та безпритульності, соціальному сирітству, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 01 січня 2020 року на первинному обліку Служби перебуває 31 статусна дитина (9 дітей-сиріт та 22 дітей, позбавлених батьківського піклування). З них сімейними формами виховання охоплено 28 дітей, що становить 90,4% від загальної кількості (14 дітей перебувають під опікою (піклуванням), 7 дітей виховується в дитячих будинках сімейного типу, 7 – у прийомних сім’ях). 1 дитина виховується в інтернатному закладі. Опікунами 2 дітей є навчальні заклади в особі директора.

Протягом 2019 року до районного суду направлені 1 позовна заява органу опіки та піклування райдержадміністрації щодо позбавлення 2 батьків батьківських прав відносно 3 дітей. 2 справи розглянуті в суді та задоволені. 

У 2019 році 1 дитина набула статусу дитини-сироти, 3 дітей –статусу дітей, позбавлених батьківського піклування. Забезпечене 100% їх влаштування до сімейних форм виховання. Всі діти влаштовані до прийомних сімей.

Службою у справах дітей проводиться робота щодо захисту житлових та майнових прав дітей. Особлива увага приділяється дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування. Із 31 дитини вказаної категорії – 1 дитина має житло на праві власності, над яким призначено опікуна, 25 дітей мають право користування житловим приміщенням, 5 дітей не мають житла. У 2019 році селищною та сільськими радами 4 дітей по досягненню 16-річного віку поставлено на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

На даний час в єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти» зареєстровано 9 дітей-сиріт та 22 дітей, позбавлених батьківського піклування, 15 дітей, що опинились у складних життєвих обставинах та проживають у сім'ях, де батьки ухиляються від виконання своїх обов'язків.

На виконання заходів районної програми попередження дитячої безпритульності і бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування на 2017-2021 роки у районі  протягом 2019 року відповідними відділами та службами проведено 24 профілактичні рейди „Діти вулиці”, „ Вокзал”, „Підліток”, Неблагополучна сім’я”. Під час проведення рейдів неодноразово обстежені умови проживання дітей підоблікових категорій, за результатами яких до районного відділення поліції направлено 2 клопотання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності згідно зі ст. 184 КУпАП. Дітей, які бродяжать, жебракують під час проведення рейдів виявлено не було.

У 2019 році на організацію програм соціального захисту дітей для проведення відпрацювань населених пунктів, районних заходів для дітей, які залишились без батьківського піклування виділено 12 тис. грн з місцевого бюджету. Протягом звітного періоду поточного року 2 дітей були влаштовані до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей м. Ніжина та Чернігова. У травні місяці поточного року з метою активного розвитку творчих здібностей дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, проведений районний конкурс „Світ очима дітей”. Всі учасники конкурсу нагороджені подарунками. Проведена благодійна акція до Дня знань „Даруймо радість дітям”, в ході якої 10 дітей незахищених категорій отримали подарункові набори (канцтовари) в підготовці до нового навчального року. Проведений районний захід до Дня усиновлення. Забезпечена участь піклувальника з нашого району в обласному святі з нагоди Дня усиновлення. До Дня Святого Миколая діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування отримали подарункові набори (солодощі).

На території району проживає 2 усиновлених дітей у 2 сім’ях, за умовами проживання і виховання яких службою у справах дітей райдержадміністрації здійснюється нагляд відповідно до Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 8 жовтня 2008 року №905.

Незважаючи на те, що кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, зменшується (з 54 у 2012 році до 31 у 2019 році), актуальним залишається питання їх влаштування до сімейних форм виховання (усиновлення, опіка, піклування, дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім’ї), пошуку нових батьків, створення умов для зростання кожної дитини у колі сім’ї.

На даний час в районі функціонує 2 прийомні сім’ї, у яких виховується 5 статусних дітей. Прогнозовані показники влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до прийомних сімей виконані. Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 13 листопада 2019 року №156 до прийомної сім’ї Жила-Карпенко влаштовано дитину, позбавлену батьківського піклування.

Протягом звітного періоду відбулося 14 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглядались питання доцільності позбавлення батьківських прав, надання дозволів на вчинення правочину, переглядались та затверджувались індивідуальні плани соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах та інші.

Одним із важливих напрямів забезпечення державної підтримки сім’ї є організація соціальної допомоги родинам, які опинилися у складних життєвих обставинах. Ця робота здійснюється Талалаївським центром соціальних служб для сімї, дітей та молоді (СССДМ) через виявлення, облік та соціальний супровід сімей даної категорії.

Протягом 2019 року на обліку центру СССДМ перебувало 127 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, де виховується 221 дитина. У звітному періоді виявлено та поставлено на облік 18 сімей зазначеної категорії, у яких виховується 28 дітей. Під соціальним супроводом центру перебувало 33 сім’ї, у яких виховується 81 дитина.

Із сім’ями, які перебувають на обліку постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо відповідального ставлення до батьківства, забезпечення батьками повноцінного виховання та розвитку дітей, профілактична робота щодо налагодження сімейного мікроклімату, приділення належної уваги навчанню та вихованню дітей, попередження насильства в сім’ї. Працівниками центру здійснено сприяння у відновленні та оформленні  документів для отримання соціальних виплат 61 сім’ї, надано речову допомогу 30 сім’ям.

З метою проведення інформаційно-просвітницьких заходів з питань формування відповідального батьківства, популяризації здорового способу життя, профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі протягом 2019 року працівниками центру здійснено 30 виїздів у населені пункти району. У загальноосвітніх школах району проведено 28 заходів з питань пропаганди здорового способу життя, профілактики соціально-небезпечних хвороб (охоплено 356 осіб), в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» проведено 10 заходів (бесід) з питань профілактики насильства, якими охоплено 235 осіб, а також 2 заходи з питань протидії торгівлі людьми (охоплено 32 особи). Під час проведення заходів розповсюджено соціально-рекламну продукцію: 400 екземплярів буклетів з питань профілактики шкідливих звичок, пропаганди здорового способу життя « Твоє життя – твій вибір», Боятися не треба, треба знати», «Подолаємо туберкульоз разом»; 150 екземплярів буклетів «16 днів проти насильства».

Протягом 2019 року спеціалістами центру проводилася соціальна робота із 3 сім’ями, 6 дітей із яких перебувають у закладах інтернатного типу за заявою батьків. Соціальні послуги даній категорії сімей надавалися з метою підвищення виховного потенціалу батьків, створення сприятливих умов для повернення дітей на виховання у сім’ї. За результатами наданих соціальних послуг 1 дитину із будинку дитини «Надія» повернуто на виховання у біологічну сім’ю.

Працівниками центру проводиться роз’яснювальна робота щодо популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування шляхом інформування населення через засоби масової інформації, розповсюдження соціально-рекламної продукції. У звітному періоді виготовлено та розповсюджено 300 екземплярів буклетів «Кожній дитині - щасливу родину», «Нова сім’я» та листівок «Сімейний патронат».
Охорона здоров’я

Медична допомога жителям Талалаївського району надається: 
- комунальним некомерційним підприємством «Талалаївська районна центральна лікарня» на 80 ліжок (62,5 на 10 тис. нас.);
- комунальним некомерційним підприємством «Центром первинної медико-санітарної допомоги Талалаївської районної ради», структурними підрозділами якого є: 3 лікарські амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 3 фельдшерсько-акушерських пункти та 17 фельдшерських пункти. 
Станом на 01 січня 2020 року КНП «Талалаївська центральна районна лікарня» нараховує 154 фізичних осіб: працює 16 лікарів та 2 лікарів-інтернів, 70 середніх медичних працівників, 36 осіб молодшого персоналу. Станом на 01 січня 2020 року штатних посад - 173,75, зайнятих посад – 153, протягом 2019 року зі штату виведено 12 штатних посад.

Фінансово-господарська діяльність Талалаївської ЦРЛ. На утримання закладів охорони здоров’я району у 2019 році було фактично використано бюджетних коштів – 16 млн. 154,8 тис. грн:

· заробітна плата з нарахуваннями – 13 млн. 244,8 тис. грн;

· енергоносії – 2 млн. 154,2 тис. грн;
· харчування – 154,6 тис. грн;
· медикаменти – 137,4 тис. грн, бензин – 92,2 тис. грн;
· інші послуги (крім комунальних) –164,8 тис. грн;
· пільгова пенсія – 48,6 тис. грн.
У 2019 році на харчування одного хворого витрачалось – 6 грн 9 коп; на медикаменти – 5 грн 41 коп. Коштів, які виділяються на медикаменти, вистачає не в повному обсязі для ургентної допомоги. Особи, які потребують пільгового лікування, отримують безкоштовно ліки в обмеженій кількості.

Запроваджуються механізми фінансування медичної галузі, такі, як платні послуги, спонсорська та благодійна допомога. 

У 2019 році придбано:

 - квартиру для лікаря педіатра вартістю – 411 тис. грн (кошти бюджету селищної ради);

- лампи бактерицидні (8 шт.), опромінювач бактерицидний пересувний, опромінювач бактерицидний побутовий 1 шт інгалятор «Ротор» (2 шт.), інгалятор компресорний на загальну суму 19 млн. 809,9 тис. грн. коштів районного бюджету;

- телевізор (6230 грн), бойлер (2270 грн) – кошти депутатів районної ради.

Стаціонарну допомогу надають відділення: терапевтичне, неврологічне, анестезіології, інтенсивної терапії, інфекційне та об’єднане відділення хірургічного профілю.

Робота ліжка у 2019 році склала 313,0 при плані 340, середня тривалість лікування - 9,9 днів. Летальність складає - 1,6 %.
В закладі проводяться наступні методи діагностики: повний спектр лабораторного обстеження; рентгенологічне обстеження; УЗ діагностика; ЕКГ; фіброезофагогастродуоденоскопія (ФЕГДС). Працює фізіотерапевтичний кабінет. 
Охорона материнства та дитинства. Один із важливих показників нагляду за вагітними є відсоток раннього взяття на облік та повне обстеження до 12 тижнів вагітності. У 2019 році цей показник склав 87%.
Дворазовий ультразвуковий скринінг до 28 тижнів вагітності за 2019 рік – 100%. 
За останні роки в районі материнської та немовлячої смертності не було. 

Велика увага приділяється донорству. У 2019 році заготовлено 39 л крові.
Поліклінічним відділенням протягом 2019 року прийнято 36 115 хворих, обслуговано 297 викликів.

На 4 ліжках денного стаціонару пролікований 71 хворий, проведено 544 ліжко-днів. Середня тривалість лікування одного хворого на ліжку денного стаціонару 7,7 днів.
Проліковано хворих на стаціонарі вдома - 583 особи.
Під диспансерним наглядом в Талалаївському тубкабінеті знаходиться 35 осіб, 10 - хворих активними формами туберкульозу, із них 2 мають відкриту форму туберкульозу. У звітному році від туберкульозу помер 1 хворий. 

Сформовано групи ризику захворюваності на туберкульоз в кількості 1336 чол., обстежено 1293 осіб, що складає 96,8 % річного плану. Виявлено 4 хворих активними формами туберкульозу. Всі хворі з відкритими формами туберкульозу госпіталізовані в базові стаціонари.

Флюорографічно обстежено у 2019 році - 4115 чол., що складає 97,5% річного плану.
Туберкулінодіагностикою охоплено 257 дітей, 23,7% від річного плану.
Випадків захворюваності на туберкульоз серед дітей та підлітків не зареєстровано.
Під медичним наглядом станом на 01 січня 2020 року перебуває 22 дорослих ВІЛ-інфікованих осіб. Розподіл диспансерної групи пацієнтів ВІЛ-інфікованих наступний:

1) за статтю: чоловіки – 12 осіб; жінки – 10 осіб;
2) за шляхом інфікування:

· статевим шляхом – 13 осіб;
· парантеральним та ін’єкційним шляхом –  8 осіб;
· від матері до дитини – 1.
На обліку перебуває 2 дітей: 1 дитина із встановленим позитивним ВІЛ-статусом, 1 дитина – з невизначеним статусом на серологічному контролі до досягнення 18 міс. віку.

Протягом 2019 року з диспансерного обліку було знято 23 особи:

В кабінеті «Довіра» Талалаївської ЦРЛ 19 осіб знаходяться на антиретровірусній (АРТ) терапії.

Всі вагітні та їх статеві партнери (чоловіки)100% обстежуються на ВІЛ-інфекцію. 

Станом на 01 січня 2020 року КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Талалаївської районної ради» нараховує 64 фізичні особи: 3 лікарі ЗПСМ, 31 середніх медичних працівників, 14 осіб молодшого персоналу, 14 – інші. Станом на 01 січня 2020 року штатних посад – 62,5, зайнятих посад – 53,75. Не укомплектованими  залишаються 3,5 посади лікарів ЗПСМ.

На утримання галузі первинної допомоги у 2019 році фактично використано 4 млн. 790 тис. грн, з них: 

- заробітна плата з нарахуваннями – 4 млн. 267 тис. грн;

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 228 тис. грн.

Отримано: 

·  Кошти НСЗУ – 3 млн. 10 тис. грн, з них на заробітну плату – 
2 млн. 829 тис. грн.

·  Місцеві бюджети – 1 млн. 780 тис. грн (бюджет селищної ради - 
604 тис. грн, бюджети сільських рад – 856 тис. грн, районний бюджет – 
306 тис. грн, депутатські кошти– 14 тис. грн), з них на заробітну плату – 
1 млн. 38,0 тис. грн.

Протягом звітного року відбулось поповнення матеріально-технічної бази було придбано: оргтехніку (4 ноутбука та БФП) на загальну суму 41,3 тис. грн, медичне обладнання на суму 20,5 тис. грн, холодильник (9 тис. грн).

Лікарями ЗПСМ підписано 7096 декларацій, що складає 58,1% від кількості населення району. Сімейними лікарями прийнято 16 389 чол., відвідувань вдома - 982 чол. Фельдшерами прийнято 27 921 чол., відвідувань вдома – 10 662 чол. В денному стаціонарі проліковано 216 чол. та в стаціонарі вдома – 484 чол.
Культура
З метою подальшого розвитку культури і мистецтва в 2019 році в закладах культури було організовано та проведено ряд масових заходів до державних та професійних свят, конкурсно – розважальні програми, культурно-мистецьких заходів по відзначенню державних свят. Загальна кількість заходів - 928, кількість охоплених дітей та молоді - 5526 осіб. У 2019 році бюджет галузі склав 2 млн. 667 тис. 651 грн. Протягом року надавалась інша субвенція в розмірі 262, 7 тис. грн на заробітну плату працівникам сільських бібліотек-філіалів. Проведені поточні ремонти в закладах культури (районий будинок культури, Рябухівський СБК, Слобідський клуб-бібліотека, Обухівський СК, Чернецький СБК, Юрківцівський СБК, Староталалаївський СБК) на загальну суму – 40,2 тис. грн. 

Мережа районної централізованої бібліотечної системи становить 17 бібліотек: 2 районні (центральна районна бібліотека, районна бібліотека для дітей) та 15 сільських бібліотек-філій. На території району діє 20 пунктів видачі літератури.

За звітний період працівниками районної бібліотечної системи проведено ряд заходів для дітей та дорослих. На отримання знань з актуальних питань професійної діяльності у 2019 році були спрямовані районні семінари.
При бібліотеках працюють любительські об’єднання: «Берегиня», «Патріот», «Калинонька», «Квітка-душа» та дитячі клуби: «Зернятко», «Чомусик», «Світлячок», «Умілі руки», «Ріднокрай», «Господарочка», «Україночка».

Сектор культури та туризму райдержадміністрації продовжує проводити роботу по веденню обліку релігійних організацій (в районі зареєстровано 13 релігійних громад), надає щотижневу та щомісячну інформацію про діяльність релігійних громад на території району.
З метою зміцнення матеріально – технічної бази, створення власних коштів для господарських потреб, закладами культури надаються платні послуги, так, за 2019 рік надано платних послуг на суму 50,0 тис. грн.
За звітний період створених та ліквідованих закладів культури не було.

Соціальний захист 

Основним завданням соціального захисту населення є забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави.

У відділі персоніфікованого обліку пільгової категорії громадян станом 01 січня 2020 року перебуває на обліку 3791 особи, які мають право на пільги. Зазначеній чисельності громадян встановлено статус пільговиків. Їм надаються пільги відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”. 
Також в управлінні соціального захисту населення Талалаївської районної державної адміністрації перебувають на обліку та отримують:

1) Допомогу відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім»ям з дітьми»:

- при народженні дитини  –196 осіб, у 2019 році виплачено допомоги 
3 млн. грн;

- у зв’язку з вагітністю та пологами – 28 осіб, виплачено допомоги 
61,4 тис. грн;

- допомогу на дітей, які перебувають під опікою та піклуванням – 9 сімей, виплачено допомоги у звітному році - 729,4 тис. грн;

- допомогу на дітей одиноким матерям – 36 осіб, виплачено 837,3 тис. грн;

- тимчасову допомогу на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів (отримує 1 особа, виплачено 6,5 тис. грн).

Допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям отримує 21 сім’я, у 2019 році виплачено допомоги 996,6 тис. грн.

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» отримують допомогу 
149 осіб, виплачено допомоги на суму 3 млн. 569 тис. грн.

Заборгованості станом на 01 січня 2020 по виплаті всіх видів державних допомог немає.

Субсидії відповідно до Постанови № 848 від 21 жовтня 1995 року «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива»:

- на тверде паливо та скраплений газ призначено 376 сім’ям на загальну суму 544,3 тис. грн, профінансовано з урахуванням заборгованості за 2018 рік 381 сім’ї на загальну суму 571,1 тис. грн. Заборгованості станом на 01 січня 2020 року немає.

- на житлово-комунальні послуги призначено 2094 сім’ям на загальну суму 6 млн. 919,3 тис. грн. Профінансовано з урахуванням погашення заборгованості за 2018 рік – 9 млн. 985,8 тис. грн. Заборгованість станом на 01 січня 2020 року становить 818,7 тис. грн.

З метою покращення соціально-медичного обслуговування, житлово-побутових умов проживання інвалідів та інших малозахищених верств населення, розроблено та діють програми «Турбота», «Програма надання пільг окремим категоріям громадян Талалаївського району 2016-2020 роки» та «Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Талалаївському районі 2019-2022 роки».

На обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває : осіб з інвалідністю загального захворювання - 140 чол., дітей з інвалідністю – 21 чол.

Перебуває на черзі на санаторно-курортне лікування:

· особи з інвалідністю внаслідок війни – 6 чол.

· особи з інвалідністю та особи з інвалідністю з дитинства – 25 чол.

· учасники бойових дій з числа учасників АТО –2 чол.

Забезпечено санаторно-курортними путівками:

- особи з інвалідністю в наслідок війни – 3 чол.;

- учасники бойових дій з числа учасників антитерористичної операції -1 чол.;

- особи з інвалідністю та особи з інвалідністю з дитинства – 3 чол.
До обласного Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Відродження» видано 10 направлень.

Отримано та опрацьовано 162 індивідуальні програми реабілітації.

Станом на 01 січня 2020 року на території Талалаївського району проживає 100 постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС: учасники ліквідації аварії на ЧАЕС – 74 особи, потерпілі – 15 осіб, дітей 8 чол та 3 сім’ї користується пільгами внаслідок втрати годувальника.

За рахунок коштів районного бюджету за районною програмою «Турбота» соціальної підтримки малозахищених та малозабезпечених верств населення Талалаївського району 20 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС надана матеріальна допомога на загальну суму 12 тис. грн.

Профінансовано чорнобильських виплат на суму – 222 тис. 511 грн.

Протягом 2019 року до відділу праці на реєстрацію надійшло та відповідним чином зареєстровані 9 колективних договорів.

Протягом 2019 року проводився моніторинг стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах та установах району. Станом на 01 січня 2020 року заборгованість із заробітної плати відсутня. За результатами моніторингу проводились засідання районної комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій стипендій та інших соціальних виплат. Всього було проведено 12 засідань комісії та 4 засідання робочої групи.

Зайнятість населення
Чисельність незайнятих громадян, які перебували на обліку в службі зайнятості станом на 1 січня 2020 складала 325 осіб, безробітні жінки становили 37,9%, особи віком до 35 років – 32,1%, жителів сільської місцевості - 55,3%. Протягом 2019 року працевлаштовано 185 осіб.

У громадських та тимчасових роботах прийняли участь 93 особи.

З урахуванням попиту на робочу силу і підвищення конкурентоспроможності безробітних громадян на ринку праці за направленням служби зайнятості навчалося 53 осіб. 

Протягом року проведено 25 семінарів з роботодавцями, в яких приймали участь 101 роботодавець. 

Суспільно-політична ситуація в районі, заходи

щодо забезпечення її стабільності

У звітному періоді забезпечено стабільність та керованість суспільно-політичними процесами в районі. Випадків загострення ситуації, конфліктів та проведення протесних акцій районними організаціями політичних партій на територіях селищної, сільських рад не зафіксовано.

У районі діє 44 районних організацій політичних партій, 44 громадські організації (з них – 2 благодійні) та 12 релігійних громад.

При районній раді діють шість депутатських фракцій: Радикальної партії О. Ляшка - 3 депутати, «Наш край» - 6, ВО «Батьківщина» - 3, УКРОП - 3, Аграрна партія - 7, партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність» - 2, позафракційних депутатів - 4.

Суттєвих загострень міжпартійних відносин протягом звітного року не зафіксовано. 

Окрім того, значну активність представники вказаних політичних партій здійснюють під час проведення різних заходів суспільного-політичного та культурного характерів, беруть участь в організаційно-масових заходах.

Суспільно-політична ситуація в районі відносно стабільна та контрольована. Цьому сприяє конструктивна співпраця з суспільними об’єднаннями громадян та систематичне вивчення суспільно-політичної ситуації на території населених пунктів району.

У районі проводиться робота щодо забезпечення подальшого розвитку громадянського суспільства та зміцнення його інститутів, налагодження комунікації між місцевими органами виконавчої влади і громадськістю.

За 2019 рік громадською радою при районній державній адміністрації проведено 3 засідання.

У районі триває реформа органів місцевого самоврядування щодо добровільного об’єднання територіальних громад.
Станом на 01.01.2020 до бази Державного реєстру виборців внесено відомості стосовно 9 970 виборців Талалаївського району.
У 2019 році якісно та належному рівні в межах повноважень забезпечено проведення чергових виборів Президента України та виборів народних депутатів України. Виборчим комісіям невідкладно надавалася методична та практична допомога, скарг від виборців під час зазначених виборчих процесів не надходило.

Забезпечення законності і правопорядку
Райдержадміністрацією, органами місцевого самоврядування та правоохоронними органами вживались спільні організаційні та практичні заходи, спрямовані на забезпечення в районі законності та правопорядку. 

Протягом 2019 року в провадженні слідчих Талалаївського відділення поліції Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Чернігівській області перебувало 773 кримінальні провадження, 
з них уперше внесених до Єдиного реєстру досудових розслідувань – 351, 
а без урахування закритих – 218 проваджень. Зареєстровано 86 тяжких та особливо тяжких злочинів, а без урахування закритих – 48. 

У 2019 році повідомлено про підозру стосовно 80 кримінальних проваджень (з числа зареєстрованих у 2019 році – 73), з них 11 повідомлень про підозру стосувалися тяжких та особливо тяжких злочинів. 

Направлено до суду 77 кримінальних проваджень. 

Злочинів, скоєних неповнолітніми, не зареєстровано.
Гласність і відкритість в діяльності райдержадміністрації

Громадськість району активно приймає участь у вирішенні та обговоренні питань, пов’язаних з планами соціально-економічного, культурного, освітнього розвитку.

Протягом року відбулося 23 прямих телефонних ліній з керівниками райдержадміністрації та районної ради, в ході яких жителі району зверталися з хвилюючими їх питаннями. Життєдіяльність району оприлюднюється на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

Проводились зустрічі з представниками районних організацій політичних партій, громадських об’єднань, громадськості, де обговорювались проблеми соціально-економічного розвитку району, суспільно-політичну ситуацію в країні в цілому, області, районі.

За графіком проходять виїзні приймальні в сільських радах району.
Кадрова структура райдержадміністрації

Кадрове забезпечення діяльності апарату та структурних підрозділів  районної державної адміністрації здійснюється на основі Конституції України, законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про місцеві державні адміністрації», актів Президента України та Кабінету Міністрів України, наказів Національного агентства України з питань державної служби, інших нормативно-правових актів.

Протягом звітного періоду в структурі районної державної адміністрації відбувалися зміни. Зокрема, розпорядженням голови районної державної адміністрації від 14 березня 2019 року № 28 «Про структуру районної держаної адміністрації»:

· ліквідовано сектор економічного розвитку районної державної адміністрації;

· реорганізовано відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації шляхом перетворення у відділ агропромислового та економічного розвитку районної державної адміністрації.

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 06 грудня 2019 року № 165 «Про структуру районної держаної адміністрації»:

· архівний сектор районної державної адміністрації перейменовано у архівний відділ районної державної адміністрації;

· Центр (відділ) надання адміністративних послуг районної державної адміністрації перейменовано у сектор надання адміністративних послуг та державної реєстрації районної державної адміністрації;

· скорочено посади головного спеціаліста відділу ведення Державного реєстру виборців апарату та головного спеціаліста загального відділу апарату райдержадміністрації;

· введено посаду головного спеціаліста з питань інформаційної діяльності районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації  від 21.11.2019 № 669 «Про граничну чисельність працівників та структуру районних державних адміністрацій» доведена гранична чисельність працівників Талалаївської райдержадміністрації – 54, тобто зменшено на 6 одиниць. Фактично працюючих станом на 01.01.2020 – 56 (52 державні службовці, 4 не державні службовці). З них в апараті – 13, структурних підрозділах – 43.

2 посади є вакантними (посади першого заступника голови та секретаря керівника).
Протягом 2019 року оголошено 23 конкурси на заміщення вакантних посад державної служби. За результатами конкурсного відбору на вакантні посади призначено 5 осіб. Зазначені особи пройшли перевірку, передбачену Законом України «Про очищення влади»,  та спеціальну перевірку відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».

Впродовж 2019 року звільнено 6 працівників, в т.ч. 5 державних службовців.

Протягом року черговий ранг державного службовця присвоєно 10 державним службовцям (9 - в межах категорії «Б», 1 - в межах категорії «В»).
Значна увага приділяється навчанню державних службовців та підвищенню їх кваліфікації. З цією метою протягом січня – грудня 2019 року в Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій підвищили кваліфікацію 9 державних службовців, 3 державних службовці пройшли навчання на курсах підвищення кваліфікації в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України.
До дисциплінарної відповідальності державні службовці районної державної адміністрації у 2019 році не притягувалися.
Відповідно до чинного законодавства здійснюється робота по веденню військового обліку та бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та військового стану. 

Забезпечувалось виконання графіка відпусток працівників райдержадміністрації на 2019 рік та вносилися зміни і доповнення до особових справ та трудових книжок працівників.

Протягом 2019 року організаційно забезпечено проведення 19 засідань комісії з питань нагородження та підготовлено необхідні матеріали щодо нагородження відзнаками кращих працівників району. Нагороджено Грамотами районної державної адміністрації 38 осіб, оголошено Подяки  голови районної державної адміністрації 55 особам, Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради нагороджено 12 осіб.

Основні напрями діяльності у 2020 році
Пріоритетними напрямками діяльності передбачаються:

· забезпечення реалізації конституційних прав громадян України; 

· створення необхідних соціальних, економічних, правових 
та інформаційних умов для забезпечення соціально-економічного розвитку району;

· покращення економічної кон’юнктури та інвестиційного клімату 
в районі, як підвалин для створення соціальних гарантій та утвердження принципу соціальної справедливості;
·  сприяння перетворенню району на конкурентоспроможний 
та інвестиційно привабливий регіон; 

· перетворення сільськогосподарської галузі району на ефективний, конкурентоспроможний сектор економіки;

· забезпечення реформування житлово-комунального господарства району;

· забезпечення регіональної безпеки та особистої безпеки громадян 
на основі формування балансу інтересів різних груп населення району, протидія корупції;

· вдосконалення існуючих форм обслуговування населення, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, освіти і культури;

· вирішення проблем багатодітних сімей, сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з обмеженими фізичними можливостями; 

· збереження історико-культурної спадщини, розвиток туризму;
· відродження культурних цінностей;
· створення умов для гармонійного розвитку особистості, сприяння духовності та зміцненню моральних цінностей;

· сприяння розвитку Української нації як єдиного і життєствердного організму, який об’єднує всіх громадян України незалежно від поглядів, походження і віри.

Усі поставлені завдання на 2020 рік ми зможемо виконати спільними зусиллями всіх гілок влади, керівників установ, підприємств та організацій району.
Голова районної
державної адміністрації
Анатолій ДУПА
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