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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 02.09.2019)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 173 наші земляки.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 370 членам родин 173 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 128 родинам загиблих, всього подано заявок  - 128.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 02.09.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1343 згаданих особи, у тому числі 20 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1290 осіб, знаходяться на лікуванні – 17 осіб.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та ООС і членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

Відповідно до державної програми щодо виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення сім’ям загиблих учасників АТО, а також особам з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, у 2019 році грошова компенсація призначена 10 родинам, які потребують поліпшення житлових умов. Область отримала кошти у сумі 5,3 млн грн, що дозволило виплатити компенсацію 4 родинам.

В органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 522 особи із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

У 2019 році з державного бюджету області виділено майже 1,7 млн грн, що дасть змогу оздоровити у санаторно-курортних закладах 192 особи. Станом на 02.09.2019 – 97 осіб оздоровлено, на 82 – отримані гарантійні листи від санаторно-курортних закладів на оздоровлення протягом серпня-листопада, по іншим особам вирішується питання з санаторно-курортними закладами щодо отримання гарантійних листів. 
Для забезпечення учасників антитерористичної операції послугами з психологічної реабілітації з державного бюджету області виділено майже 
780,1 тис. гривень, що дасть змогу направити до реабілітаційних закладів
71 особу. На даний час 42 особи отримали послуги, 10 – перебувають у закладах реабілітації, на 16 – отримані гарантійні листи, по інших особах ведеться роз’яснювальна робота, 4 особи отримали компенсацію за проїзд до реабілітаційних установ.

Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації в місцевих органах соціального захисту населення перебуває на обліку 31 особа з числа учасників АТО, з яких 19 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
 Впродовж січня-серпня 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 473 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 279 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 92 особи, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 55 осіб. 

 У серпні 2019 року за послугами до служби зайнятості звернулось 19 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за серпень 2019 року склала 7 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 4 особи. 

З початку року 4 демобілізовані військовослужбовці з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні - серпні 2019 року 29 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах.

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2019 року було прийняте 1 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворене робоче місце безробітного з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347.

Проходили професійне навчання в січні-серпні поточного року за направленням державної служби зайнятості 8 безробітних з числа учасників АТО, з них 7 – вже працевлаштовані після закінчення навчання. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж січня-серпня 2019 року  496 демобілізованих учасників АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, в т.ч. 460 безробітних, отримали 1,9 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг. Зокрема, 177 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 26 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще для 21 учасника АТО проведений профвідбір.

За січень-серпень 2019 року в службі зайнятості області  проведено 30 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяла 151 безробітна особа, в т.ч. 52 учасники антитерористичної операції. Семінари проходили за участю представників військкоматів/територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, представників управління праці, бюро правової допомоги, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-серпня 2019 року 269 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи, 40 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 38 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 73 особи відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України та 22 особи взяли участь в тренінгах.

Центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області проводилась наступна робота.

Станом на 02.09.2019 центри надавали послуги  1988 сім’ям, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, в тому числі  1818 родинам демобілізованих, 31 сім’ї загиблих та 7 родинам, у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 48 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.

З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 6 районах області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському,  Ріпкинському, Прилуцькому,  Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. Протягом січня – серпня відбулося 10 засідань груп взаємодопомоги. До їх роботи залучались: громадські об’єднання учасників АТО, центри СССДМ, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо.

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  серпня  2019 року
 6 серпня 2019 року, під час обстрілу в зоні проведення операції об’єднаних сил біля Павлополя Донецької області загинули четверо військовослужбовців одного з підрозділів окремої бригади морської піхоти імені контр-адмірала Михайла Білинського. Серед них – двоє наших земляків з Козелеччини.

Старший матрос Олександр Шарко, помічник гранатометника, 1988 року народження, та матрос, гранатометник Владислав Рак, 1998 року народження, віддали своє життя за незалежність і територіальну цілісність нашої країни, спокійне життя на мирній території.
Прощання із загиблим бійцем старшим матросом Олександром Шарком відбулось у селі Олбин,  Козелецького району, з матросом Владиславом Раком  у Козельці в Соборі Різдва Богородиці.

Рідні та близькі, військові, козелецька громада, всі жителі Чернігівщини вшанували героїв, які загинули, захищаючи незалежність і суверенітет України, наше мирне життя і спокій.

У Козелецькому районі 7, 8 та 9 серпня оголошено днями жалоби. На знак скорботи за загиблим на території району приспущені Державні Прапори України з чорною стрічкою на будівлях підприємств, установ, організацій. Обмежено використання музики та проведення розважальних заходів.

   8 серпня 2019 року на Чернігівщині попрощалися із загиблими внаслідок ворожого обстрілу на Донбасі земляками: старшим матросом Олександром Шарком і матросом Владиславом  Раком.
               Земляків  поховали з усіма належними військовими почестями на території Козелецького району: Олександра Шарка - в селі Олбин, Козелецького району, а Владислава Рака - в самому Козельці. У церемоніях прощання і поховання воїнів взяли участь керівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники командування Військово-Морських сил України, товариші по службі і небайдужі жителі району та області. 
У Чернігові Державний Прапор України 23серпня підняли військові та діти загиблих на сході країни героїв. 

Урочиста церемонія з нагоди свята проходила на території Чернігівського національного технологічного університету. 
Підняття прапора здійснювали військовослужбовці Чернігівського гарнізону, а також діти Героїв, загиблих під час проведення антитерористичної операції та операції Об’єднаних сил. За інформацією прес-служби Чернігівської міської ради.
Урочисті заходи у Чернігові з нагоди 28-ї річниці Незалежності України розпочались із Молебню за Україну у Катерининській церкві.
Далі представники міської громади долучились до Загальноукраїнської Хвилини мовчання. Це символічна пошана, під час якої по всій країні пролунали 100 ударів дзвону, як символ ударів сердець Героїв Небесної Сотні.
До пам’ятника Борцям за волю і незалежність України поклали квіти. Молебень відправив секретар Чернігівської Єпархії Православної Церкви України протоієрей отець Роман Кінник.
Родини загиблих на війні, чернігівці, представники органів влади урочистою ходою пройшли до меморіальних стел у сквері ім. Миколи Попудренка, поклали квіти, згадали всіх героїв Чернігівщини, загиблих при виконанні військового обов’язку під час російсько-української війни на Сході України. Як відомо, за п’ять років російсько-українська війна на Сході забрала життя вже 173 кращих синів Чернігівщини, які поховані на території області. За інформацією прес-служби Чернігівської міської ради.
З нагоди Дня Незалежності України на Чернігівщині відбувся яскравий патріотичний захід. 25 серпня в Куликівці, Чернігівської області за ініціативи військовослужбовця Куликівського районного ТЦК та СП старшого солдата Людмили Ковальчук відбувся «Всеукраїнський забіг пам’яті загиблих у неоголошеній російсько-українській війні «Пам’ятаю воїнів, біжу за героя України».  Понад тридцять справжніх патріотів Куликівщини пройшли та пробігли визначену дистанцію, згадуючи загиблих у зоні АТО земляків – Сергія Парубця та Ігоря Сніжка, а також усіх героїв України, які віддали свої життя за мирне небо над рідним краєм.

У рамках заходу діяв і збір благодійних внесків, кошти з якого у сумі 800 грн. були передані Раїсі Шматко – очільниці ГО «Всеукраїнський жіночий рух «За вільну Україну», яка займається волонтерською допомогою сім’ям загиблих і бійцям на передовій. Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-chernigivshhini-vidbuvsya-patriotichnij-zahid-pamyatayu-voyiniv-bizhu-za-geroya-ukrayini-184376 
           Глава держави нагородив за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України орденом «За мужність» ІІІ ступеня – посмертно: матроса РАКА Владислава Миколайовича та старшого матроса ШАРКА Олександра Олександровича, уродженців Чернігівської області, які героїчно загинули внаслідок обстрілу від вибуху боєприпасу в Донецькій області біля населеного пункту Павлопіль під час виконання службового обов’язку 6 серпня 2019 року.  Указ Президента України №625/2019.

Напередодні Дня незалежності Глава держави Володимир Зеленський підписав Указ, відповідно до якого 29 серпня відзначається День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за її незалежність, суверенітет і територіальну цілісність. До речі, одним з ініціаторів відзначення Дня пам’яті захисників виступила громадська організація «Єдина родина Чернігівщини», яка неодноразово зверталася з цього приводу до Президента України.

Сама ж дата обрана не випадково. Цей день уже кілька років є народним днем пам’яті, адже 29 серпня 2014 року відбулись трагічні події під Іловайськом: запеклі бої за місто, що тривали впродовж декількох днів, закінчилися розстрілом українських військових. Тоді болісну звістку отримала й Чернігівщина. П'ять героїв відійшли у вічність: Олександр Уткін, Андрій Єсипок, Богдан Жайворонок, Сергій Джевага та Юрій Хуторний.

За п’ять років військових дій на сході країни загинули 173 кращі сини Чернігівщини, з них 141 боєць посмертно удостоєний орденом «За мужність» ІІІ ступеня. Їх відданість Україні та військовій присязі навіки закарбована в пам’яті кожного з нас.

29 серпня 2019 року у сквері імені М. Попудренка чернігівська громада хвилиною мовчання вшанувала пам'ять земляків, які віддали своє життя за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. На їх честь пролунали залпи військового салюту.

Опісля керівники області та міста, представники органів влади, підприємств, установ і закладів, громадськості, військовослужбовці, члени родин загиблих героїв-сучасників, поклали квіти до меморіальних стел загиблим бійцям АТО/ООС та Героям Небесної Сотні.

У Чернігові члени сімей загиблого або померлого учасника бойових дій в зоні АТО/ООС отримують разову компенсацію за виготовлення та встановлення надмогильної споруди. 29 серпня 2019 року , рішенням 44-ї сесії Чернігівської міської ради 7-го скликання до міської програми затверджені зміни. Згідно з ними тепер така компенсація виплачуватиметься при похованні загиблого чернігівця не лише на міському кладовищі "Яцево", а й на інших міських і приміських кладовищах.

Компенсація витрат за виготовлення та встановлення надмогильної споруди - 20 тис. гривень. До прикладу, згідно з рішенням виконкому від 14 серпня № 316 така компенсація за рахунок коштів міського бюджету буде виплачена 8 родинам загиблих учасників АТО/ООС.

Загалом Програма підтримки учасників АТО/ООС та членів їх сімей – мешканців м. Чернігова – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової, соціальної, юридичної та психологічної підтримки учасників бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

У рамках Програми передбачається:

· надання допомоги особам з числа рядового і начальницького складу, співробітникам Міністерства оборони України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України та Державної служби України з надзвичайних ситуацій, які брали участь в АТО/ООС та членам їх сімей;

· забезпечення фінансової, юридичної, медичної, психологічної та соціальної підтримки учасникам АТО/ООС, членам їх сімей та  членам родин загиблих (померлих) учасників АТО/ООС (у тому числі надання матеріальної допомоги та пільг). За інформацією Чернігівської міської ради.

Конец формы

02.09.2019
