Протокол № 1/2021
засідання Координаційної ради з питань 
національно-патріотичного виховання 
при обласній державній адміністрації 
07.06.2021                                                                                 м. Чернігів
Присутні: 
	Члени Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації (список додається);

	Представники інститутів громадянського суспільства (список додається).


	


Порядок денний:

1. Про проведення у закладах освіти області Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура)»
Доповідач: 
СТЕПОВИК Петро Миколайович, директор Центру національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді
2. Про підготовку до щорічного Всеукраїнського патріотичного забігу з легкої атлетики в пам'ять про загиблих воїнів «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ»
Доповідач: 
МИРОНЕНКО Володимир Володимирович, голова громадської організації «Мстислав», голова Координаційної ради ветеранів АТО/ООС при Чернігівській обласній державній адміністрації

3. Про проблемні питання декомунізації в Чернігівській області.
Доповідач: 
БУТКО Сергій Володимирович, представник Українського інституту національної пам’яті в Чернігівській області

4. Про презентацію в місті Чернігові книги автора Сергія Пущенка «Фронтовий кобзар»
Доповідач:
ЖИВКО Олена, керівник Всеукраїнської громадської організації «Об’єднання добровольців»
5. Про започаткування та проведення спортивно-масового фестивалю «Богатир – FEST» ім. Терентія Кореня в селі Блистова Менської територіальної громади
Доповідачі:
КРУТИЙ Віталій Олександрович, директор Менського краєзнавчого музею ім. Володимира Покотила.
СТАЛЬНИЧЕНКО Юрій Валерійович, секретар Менської міської ради

6. Різне
ВИСТУПИЛА: ДУМА Олена Олексіївна, заступник голови Чернігівської обласної державної адміністрації, голова Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації, яка привітала присутніх та зазначила, що у зв’язку з карантинними обмеженнями засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання  в цьому році проходить уперше. 
Повідомила, що в цьому році затверджено Обласну цільову Програму національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки та подякувала присутнім за пропозиції та зауваження, що надійшли під час її розроблення. 
Також зазначила, що кожного року в закладах освіти проходять місцеві етапи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). У зв’язку з тим, що весною Чернігівщина перебувала в «червоній» карантинній зоні, проведення повноцінних етапів гри було неможливо. Запросила доповісти Степовика Петра Миколайовича, директора Центру національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді, про те як саме проходила у закладах освіти області Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» (Джура)» цього року.
1. Про проведення у закладах освіти області Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура)»
СЛУХАЛИ: СТЕПОВИКА Петра Миколайовича, директора Центру національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді, який проінформував, що упродовж останніх років Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура») серед дітей шкільного віку набуває дедалі більшої популярності. Гра стала системною формою національно-патріотичного виховання дітей та молоді важливим засобом громадянської освіти, формування національно-патріотичної свідомості.

Доповідач наголосив, що організаційно-методичний супровід І та ІІ етапів гри здійснює комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді».

Упродовж навчального року в рамках підготовки Гри було проведено обласний онлайн-семінар з відповідальними за організацію та проведення гри «Сокіл» («Джура») на місцях. Згідно з Положенням про Гру «Сокіл» («Джура») в районах, містах, територіальних громадах створені місцеві штаби з організації та проведення Гри до складу яких увійшли не тільки освітяни, але й представники громадських організацій, учасники АТО/ООС.

Визначені орієнтовні терміни проведення початкового (шкільного) та І етапів Гри. 

Упродовж квітня 2021 року проведено шкільні, районні, міські, територіальних громад етапи Гри відповідно до звітів, які надійшли від територіальних громад.

У 2020/2021 навчальному році проведення ІІ (обласного) етапу Гри у форматі підсумкового таборування у зв’язку з карантинними обмеженнями стало неможливим, тому обласним штабом Гри було прийнято рішення провести вищезазначений захід у травні 2021 року для двох вікових груп: середня  та старша в онлайн-режимі.

Програмою ІІ (обласного) етапу Гри було передбачено проведення семи конкурсів: 1) конкурс строю та пісні «Впоряд» (відеоролик); 2) надання першої долікарської допомоги «Рятівник» (вікторина); 3) туристсько-спортивний (вікторина); 4) інтелектуальний конкурс з історії України «Відун» (вікторина); 5) творчо-мистецький «Ватра» (відеоролик); 6) фотоконкурс «Цікаві моменти з життя рою» (1-3 фото); 7) конкурс «Книга звитяг» (звіт про роботу рою).
Підсумки у кожному конкурсі Гри підводяться окремо. Потім – загальний залік. Всього взяло участь 49 роїв (команд) - 392 дитини: 22 рої середньої вікової групи та 27 роїв старшої вікової групи. Наразі триває суддівство, яке на наступному тижні буде завершено.

Значну допомогу в організації та проведенні Гри надали партнери: Чернігівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського; Чернігівський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою; Чернігівський базовий медичний коледж.

Петро СТЕПОВИК вказав на проблеми та переваги проведення Гри в онлайн режимі. Великий плюс полягає в тому, що учнівська молодь, освітяни опанували дистанційні технології навчання і змогли проводити заходи онлайн на різних платформах, таких як: Classroom, Zoom, Google meet, але ніщо не замінить живого дитячого спілкування, змагального ажіотажу дітей. Мінус - під час проведення деяких конкурсів не можливо відстежити хто відповідає на запитання тесту: вчитель чи учень, слабке технічне забезпечення у деяких територіальних громадах (низька швидкість інтернет-з’єднання), слабка виконавська дисципліна очільників територіальних громад та органів управління освітою цих громад у частині організації та проведення Гри. 
У ряді громад не виконали розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації про створення місцевих штабів та не надали відповідну інформацію про проведення гри на місцях і відповідно не взяли участь у Грі, а саме: Батуринська, Крутівська, Ладанська, Яблунівська, Остерська, Сосницька територіальні громади.

Петро Миколайович висловив сподівання, що в наступному навчальному році карантинні обмеження закінчаться і фінальний етап Гри відбудеться очно з підсумковим таборуванням, де діти отримають незабутні враження та задоволення від участі.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома. Рекомендувати Батуринській, Крутівський, Ладанській, Яблунівській, Остерській, Сосницькій територіальним громадам створити місцеві штаби з проведення у 2021/2022 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 
ВИСТУПИЛА: ДУМА Олена Олексіївна, заступник голови Чернігівської обласної державної адміністрації, голова Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації, яка нагадала, що у 2020 році Чернігів вперше долучився до Всеукраїнського патріотичного забігу з легкої атлетики в пам’ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за героїв України». Навіть дощова та прохолодна погода не стала на заваді тим, хто вирішив саме за допомогою спорту висловити свою вдячність захисникам. Зауважила, що проведення патріотичного забігу на Чернігівщині має стати щорічною традицією вшанування пам’яті героїв та запросила доповісти про підготовку до щорічного Всеукраїнського патріотичного забігу у 2021 році Мироненка Володимира Володимировича, голову громадської організації «Мстислав», голову Координаційної ради ветеранів АТО/ООС при Чернігівській обласній державній адміністрації.
2. Про підготовку до щорічного Всеукраїнського патріотичного забігу з легкої атлетики в пам'ять про загиблих воїнів «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ»
СЛУХАЛИ: МИРОНЕНКА Володимира Володимировича, голову громадської організації «Мстислав», голову Координаційної ради ветеранів АТО/ООС при Чернігівській обласній державній адміністрації, який доповів, що 27 вересня 2020 року у місті Чернігові відбувся Всеукраїнський патріотичний забіг в пам'ять про загиблих воїнів-захисників України «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ» за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації, Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Чернігівської міської ради, Міністерства у справах ветеранів України, Координаційної ради ветеранів АТО/ООС при Чернігівській облдержадміністрації, Чернігівської обласної організації Товариства сприяння обороні України та спільноти «Біговий Чернігів». Понад 250 учасників долали дистанції в 1,5, 3,5, та 7 кілометрів, а при реєстрації отримували порядковий номер зі вписаним під ним іменем загиблого Героя України. Усього на Чернігівщині 185 полеглих воїнів, тому решта бігунів самостійно обирали Героя, від імені якого хотіли подолати обрану відстань. Вікових обмежень у заході не було. Серед охочих: школярі, студенти, пенсіонери, представники військових і правоохоронних формувань, спортивних та трудових колективів, громадські об'єднання, ветерани війни, учасники АТО/ООС та члени родин загиблих захисників. На фініші всім учасникам батьки та дружини полеглих вручали пам’ятну медаль. Цей патріотичний забіг – утвердження щорічної традиції вшанування пам’яті Захисників, які віддали своє життя в боротьбі за незалежність і територіальну цілісність України.

Володимир Володимирович проінформував, що цього року Забіг планується провести 28 серпня, напередодні Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність нашої держави. Такі забіги плануються у всіх великих містах України, обласних та районних центрах. Уже на цьому тижні плануються збори оргкомітету, до складу якого входять представники обласної державної адміністрації, міської ради, Мінветеранів, родин загиблих, ветеранської громадськості, бігової спільноти «Біговий Чернігів» та ін. Цьогоріч планується додати нову дистанцію для маленьких дітей – до 100 метрів, залучення спонсорів для нагородження цікавими подарунками фінішерів, більш масштабна інформаційна кампанія та збільшення учасників до 500-600 осіб.

У ході обговорення питання: 

ВИСТУПИВ: ШЕМЕЦЬ Андрій Миколайович, директор Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації, який проінформував, що вже відбулися дві Всеукраїнські онлайн-наради щодо проведення зазначеного Забігу. Цьогоріч заплановано залучити більшу кількість учасників. По всій Україні забіг буде в один день, в один час. За підсумками Забігу в кожному регіоні буде створений відеоролик і змонтовано у Всеукраїнський.  Чернігівська обласна державна адміністрація буде звертатися до територіальних громад з проханням долучитися до проведення місцевих забігів. Запросив членів Коордради долучитися до інформаційної кампанії, підтримки в організації та особистій участі у патріотичному забігу в пам'ять про загиблих воїнів-захисників України «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ».
ВИСТУПИЛА: ДУМА Олена Олексіївна, голова Координаційної ради, яка висловила сподівання, що в цьому році до Всеукраїнського Забігу долучаться всі 57 територіальних громад області, що свідчитиме про єдність Чернігівщини.
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома. Долучитися до інформаційної кампанії, підтримки в організації та участі у патріотичному забігу в пам'ять про загиблих воїнів-захисників України «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ». Рекомендувати територіальним громадам долучитися 28 серпня 2021 року до Всеукраїнського Забігу та провести зазначений захід на місцях.
ВИСТУПИЛА: ДУМА Олена Олексіївна, голова Координаційної ради, яка  зазначила, що у 2015 році Верховною Радою України прийнято Закон України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», що спрямований на усунення загрози суверенітету, територіальної цілісності та національної безпеки України, зміцнення духу і моралі Української нації, відповідно до якого в області проведено значну роботу, але проблемні питання декомунізації в Чернігівській області ще існують та надала слово Бутку Сергію Володимировичу, представнику Українського інституту національної пам’яті в Чернігівській області.
3. Про проблемні питання декомунізації в Чернігівській області
СЛУХАЛИ: БУТКА Сергія Володимировича, представника Українського інституту національної пам’яті в Чернігівській області, який зауважив, що дійсно на виконання законодавства про декомунізацію на Чернігівщині з 2015 року обласною державною адміністрацією спільно з інститутом національної пам’яті перейменовано населені пункти, вулиці, площі та інші об’єкти топоніміки, демонтовано пам’ятники тоталітарної епохи. Але у місті Новогород-Сіверському міську водонапірну башту досі «прикрашають» мозаїчні портрети Сталіна і Леніна. Місто Новгород-Сіверський знаходиться за 50 км від Російсько-Українського кордону і це питання принципове. 
Сергій Володимирович наголосив, що до місцевих органів влади Новгород-Сіверського неодноразово офіційно зверталися Чернігівська обласна державна адміністрація, інститут національної пам’яті, громадськість щодо вирішення питання демонтажу портретів, але  Новгород-Сіверська міськрада у свою чергу вважає, що мозаїчні портрети Леніна і Сталіна не підпадають під декомунізацію, оскільки не є ані пам’ятниками, ані пам’ятними знаками, і правовий механізм їх демонтажу не передбачений жодним нормативно-правовим актом.

Після того інститут національної пам’яті був змушений звернутися до Генеральної прокуратури та Національної поліції з проханням порушити кримінальне провадження за фактом поширення та публічного використання символіки комуністичного тоталітарного режиму та притягнути винних до відповідальності. До 2020 року результатів розслідування не було і з жовтня 2020 року кримінальну справу закрито.
У 2021 році інститутом національної пам’яті знову направлено листи до міського голови Новгород-Сіверського Ткаченко Людмили Миколаївни з проханням демонтажу портретів з міської водонапірної вежі, на що у відповідь отримали, що зображень не має. Така поведінка керівництва Новгород-Сіверського є обурливою і великою неповагою до захисників України.
Сергій БУТКО зазначив, що зазначені «портрети» не є на балансі міської ради і щоб їх зняти, навіть, не потрібно рішення міської ради, достатньо розпорядження міського голови. Якщо для місцевих жителів ці зображення є витвором мистецтва можна їх просто перенести до місцевого музею, але в любому випадку прибрати з публічного простору, адже це порушення законодавства та порушення взаємодії між органами державної влади області та місцевого самоврядування.
У ході обговорення питання:

ВИСТУПИЛА: ДУМА Олена Олексіївна, голова Координаційної ради, яка зазначила: «Незадовільні листи-відповіді від місцевих органів влади Новгород-Сіверського зумовлені тим, що ніхто не хоче бути відповідальним за прийняте рішення. На мою суб’єктивну думку, в цьому випадку необхідно рішення сесії міської ради, навіть якщо його юридично і не потрібно, але воно потрібно в плані вирішення цього питання колективно. Пропоную в сьогоднішньому протоколі засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання звернутися до органів місцевого самоврядування з проханням розглянути на сесії питання демонтажу портретів, підкріпити його листом голови Чернігівської обласної адміністрації. Якщо це буде підтримано Координаційною радою та головою облдержадміністрації матимемо позитивний результат».
ВИСТУПИВ: БИЗГАН Ігор Михайлович, голова обласної організації ТСО України, який звернув увагу на те, якщо Новгород-Сіверська водонапірна вежа знаходиться на балансі місцевого водоканалу можливо надати доручення, під особисту відповідальність, керівнику водоканалу демонтувати мозаїчні зображення.
ВИСТУПИЛА: ЗІНЕВИЧ Людмила Василівна, координатор волонтерського руху «Безкоштовні курси української мови», яка зауважила, що під час виїзного засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання до Новгород-Сіверського було порушене питання про створення музею тоталітаризму, і пам’ятники, які демонтувалися по Чернігівщині, переміщати саме туди. Запропонувала при створенні такого музею перенести до нього мозаїчні портрети, як експонати, що вказуватимуть дітям про зло за яким виховувалося покоління і прищеплювалося усвідомлення ідеалів комунізму.  
ВИСТУПИЛА: ДУМА Олена Олексіївна, голова Координаційної ради, яка запропонувала опрацювати це питання в робочому порядку. 
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома. Рекомендувати Новгород-Сіверській міській територіальній громаді розглянути на сесії міської ради питання щодо демонтажу мозаїчних зображень Сталіна і Леніна з водонапірної вежі міста Новгород-Сіверського, як об’єктів декомунізації.
ВИСТУПИЛА: ДУМА Олена Олексіївна, голова Координаційної ради, яка проінформувала, що 7 червня 2021 року о 15.00 в приміщенні Чернігівського обласного молодіжного центру відбудеться презентація нового видання «Кобзаря» Тараса Шевченка - «Фронтовий Кобзар», автора Сергія Пущенка, а також мистецька виставка фотоколажів і книжкових розворотів до видання.  Презентація книги успішно проходила в багатьох регіонах України, в тому числі у місті Києві, в Національному музеї літератури України. Подякувала Сергію Пущенку, автору книги, за велику проведену роботу та надала слово ЖИВКО Олені, голові Всеукраїнської громадської організації «Об’єднання добровольців».
4. Про презентацію в місті Чернігові книги автора Сергія Пущенка «Фронтовий кобзар».

СЛУХАЛИ: ЖИВКО Олену Олександрівну, керівника Всеукраїнської громадської організації «Об’єднання добровольців», яка подякувала за запрошення до міста Чернігова та можливість презентувати велику працю художника, який, починаючи з Революції Гідності, а потім на фронті малював портрети добровольців на війні. За цей проєкт він отримав відзнаку від Міністерства оборони за популяризацію Українського війська. До книги, що презентується, увійшли 46 колажів художника, які відтворюють нинішній історичний період життя країни. Не випадково художник оформив «Кобзар» Т.Г. Шевченка, адже творчість Шевченка набула особливої цитованості та інтерпретацій під час Революції Гідності. З Майдану Шевченко перебрався на фронт. Часто в Донецьку можна було побачити мовчазні портрети митця розстріляні окупантами. Феномен Шевченка символізує душу українського народу і, перебуваючи на фронті, Сергій Пущенко не міг не надихнутися словами Шевченка, які актуальні і сьогодні. 

Олена Живко зауважила, що карантинні обмеження не дали змогу презентувати книгу раніше та надала слово автору Сергію Пущенку.
У ході обговорення питання:

ВИСТУПИВ: ПУЩЕНКО Сергій, автор проєкту «Фронтовий Кобзар», заслужений діяч мистецтв України, який розповів, що задум такої книги виник ще у 2015 році. Реалізувати ж ідею вдалося у 2020-му. Унікальному виданню «Фронтового Кобзаря» передувала книга – «Портрети добровольців на війні». Вона вмістила 110 портретів бійців 5-го окремого батальйону «Правого Сектору» (пізніше – Української добровольчої армії). Видання налічує 800 сторінок, на обкладинці книги зображено воїна з українським автоматом на тлі прапора України, на розвороті в кінці — Тарас Шевченко в обладунках військового на сучасній війні.
Доповідач зазначив: «Ілюструвати «Кобзар» сценами з війни на Сході для мене було не складно, адже дух воїна-борця за незалежність і захисника рідної землі, можна було прочитати практично в кожному вірші Тараса Григоровича».
ВИСТУПИЛА: ДУМА Олена Олексіївна, голова Координаційної ради, яка зауважила, що більш детальну інформацію про книгу «Фронтовий Кобзар» можна буде дізнатися на її презентації в Чернігівському обласному молодіжному центрі.
ВИСТУПИВ: ЙОВЕНКО Вадим Олексійович, заступник голови правління громадської організації «Об’єднання добровольців», який повідомив, що по завершенню презентації книги відбудеться виступ соліста українського фолк-метал-гурту «Тінь сонця» Сергія Василюка. 
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома. Долучитися до заходу: «Презентація книги «Фронтовий Кобзар» автора Сергія Пущенка. 
5. Про започаткування та проведення спортивно-масового фестивалю «Богатир – FEST» ім. Терентія Кореня в селі Блистова Менської територіальної громади
СЛУХАЛИ: СТАЛЬНИЧЕНКА Юрія Валерійовича, секретаря Менської міської ради, який доповів, що на Менщині 23-24 серпня 2021 року планується провести Всеукраїнський спортивно-масовий фестиваль «Богатир – FEST». Мета заходу: популяризація і подальший розвиток важкоатлетичних видів спорту; пропаганда фізичної культури та здорового способу життя; проведення активного дозвілля жителів громади; розвиток сільських населених пунктів громади; зростання туристичної привабливості громади. 

Захід проводитиметься в селі Блистова Менської громади, на батьківщині  всесвітньо відомого важкоатлета Терентія Кореня. Захід стартує під девізом «Ми українці, тут наше коріння!». Він приурочений 30-річниці Незалежності України. Одночасно в заході братимуть участь спортивні секції та клуби всіх населених пунктів громади. Запрошуються важкоатлети з різних регіонів України, зарубіжжя.
Доповів, що основна ідея заходу: з одного боку – сприяти активності місцевої влади і громадськості в популяризації активного дозвілля, регулярних занять фізичною культурою і спортом, здорового способу життя серед мешканців громади; залучення до організації заходу соціально-відповідальних підприємців, різних установ і організацій, активних громадян, волонтерів; розробка плану та сценарію заходу з включенням максимальної кількості фізкультурно-масових та спортивно ігрових активностей, презентацій видів спорту; облаштування спортивого містечка для проведення спортивно-масових заходів у різних видах спорту.
Також, в рамках фестивалю, з нагоди відзначення Дня Прапора України передбачається розгортання 30-ти метрового прапора та крокування з ним вулицею ім. Терентія Кореня. Планується молодіжний танцювальний флеш-моб «Вінок єднання»; спортивні змагання за головний кубок ім. Терентія Кореня; спортивно-масові розважальні ігри та конкурси, історичний квест; на місцевій річці Пулка – перегони на катамаранах; робота дитячого містечка з народними іграми та розвагами, тематичні фотозони; розважальна програма за участю місцевих аматорів, запрошених виконавців та гуртів; показові виступи  відомих важкоатлетів; кінно-спортивне шоу клубу «Соколиний хутір» на місцевому стадіоні та ін. Зауважив, що найбільша проблема для проведення зазначеного заходу – це відсутність сцени.  
Юрій Валерійович запросив присутніх долучитися до заходу та підтримати проведення. 
СЛУХАЛИ: КРУТОГО Віталія Олександровича, директора Менського краєзнавчого музею ім. Володимира Покотила, який детально розповів про видатних українських спортсменів-борців минулого сторіччя Івана Піддубного, Терентія Кореня, які були відомим не лише в Україні, але й за кордоном, та про важливість проведення фестивалю «Богатир – FEST».
У ході обговорення питання: 

ВИСТУПИВ: ЛІЛЬЧИЦЬКИЙ Вадим Ігорович, заступник військового комісара Чернігівського територіального центру комплектування та соціальної підтримки з морально-психологічного забезпечення, який запропонував підключити до проведення фестивалю «Богатир – FEST» на Менщині професійну групу парашутистів Чернігівського регіону (майстрів спорту), які готові під час проведення заходу встановити рекорд України, розгорнувши державний прапор у вільному падінні під час стрибка з парашутом із літака.
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома. В межах компетенції долучитися до проведення фестивалю «Богатир – FEST» в селі Блистова Менської громади.
6. Різне

ВИСТУПИВ: БИЗГАН Ігор Михайлович, голова обласної організації ТСО України, який повідомив, що 26 червня 2021 року об 11.00 в Чернігівській міській централізованій бібліотеці ім. М.М. Коцюбинського розпочнеться виставка мистецьких робіт ветеранів АТО та фото з архівів ветеранів «АртБліндаж», присвячена Дню Конституції України, Дню Незалежності України та Дню пам’яті захисників України. Триватиме експозиція до 24 серпня 2021 року.
ВИСТУПИЛА: ЗІНЕВИЧ Людмила Василівна, координатор волонтерського руху «Безкоштовні курси української мови», яка проінформувала, що під час проведення виставки «АртБліндаж» паралельно будуть відбуватися кілька презентацій книг, написаних учасниками АТО, та про учасників АТО із залученням авторів. 
Доповідач зробила оголошення, що з 14 червня 2021 року при центральній міській бібліотеці ім. М. Коцюбинського для дітей віком від 8 до 15 років, на безкоштовній основі, працюватиме дитяча літературна школа «Кошлатий Борушко». Юні письменники навчатимуться у найкращих тренерів, Сергія Пантюка, Олени Сердюк-Печорної, Мирослави Витриховскої, Тетяни Ларіної, Сергія Леп’явка, Олени Терещенко, Тамари Андрійчук та інших, вибудовувати сюжет, створювати яскравих персонажів, виписувати художні деталі; робити ілюстрації до власних творів; вільно виступати на публіці, представляючи себе та свою творчість.

У програмі школи: лекції, практичні заняття, майстер-класи з літературної майстерності, екскурсії, творчі зустрічі з відомими письменниками. Твори учасників про Чернігів та Чернігівщину увійдуть до колективної збірки «Борушко Кошлатий», яка буде видана за підсумками роботи школи до Дня міста. 

Людмила Василівна запросила поширити інформацію про вищезгаданий захід серед дітей відповідної вікової категорії, переможців літературних конкурсів, для набору до школи.
Також, повідомила, що 9 червня 2021 року о 17.00 у Чернігівській міській ЦБ ім. М. М. Коцюбинського (вул. Кирпоноса, 22) в рамках літературного конкурсу «Книга року» відбудеться презентація книги Сергія Леп’явка «Чернігів. Історія міста». Дане видання з’явилося на світ за підтримки Українського культурного фонду. У книзі зібрані відомості, які здивують та зацікавлять не тільки чернігівців, але і туристів, які мають бажання дізнатися більше про місто Чернігів.
ВИСТУПИЛА: КУЗІНА Світлана Анатоліївна, голова правління громадської організації «Кримська громада», яка попросила відновити проведення обласної акції «Мій Крим», що проводилася в грудні.
ВИСТУПИВ: Мироненко Володимир Володимирович, голова громадської організації «Мстислав», голова Координаційної ради ветеранів АТО/ООС при облдержадміністрації, який ЗАПИТАВ у ДУМИ Олени Олексіївни, голови Координаційної ради з питань Національно-патріотичного виховання: «Де планується установлення флагштоку для найбільшого державного прапору в області, адже по Україні такі флагштоки встановлюються в містах обласного значення?» 

ДУМА Олена Олексіївна ВІДПОВІЛА: «Чернігівська область – є унікальною!  Коли постало питання вибору місця розташування флагштоку ми стикнулися з рядом проблем. Земельна ділянка мала або культурне, або історичне значення, або мала певні технічні особливості такі як заболоченість. Місце розташування обговорювалося зі спеціалістами, істориками  і зупинилися на місті Батурин».
ВИСТУПИЛА: ДУМА Олена Олексіївна, яка зазначила, що Обласна цільова програма національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки повинна забезпечити протягом п’яти років реалізацію заходів національно-патріотичного спрямування, насамперед для дітей та молоді. Але будь-яка програма не здатна сформувати та забезпечити національно-патріотичне виховання при формальному підході. Тільки спільними зусиллями ми можемо досягти бажаних результатів та виховати справжніх патріотів України. Це щодення праця кожного з учасників Ради та всіх причетних до реалізації Програми.

За результатами розгляду та обговорення питань порядку денного засідання Координаційна рада вирішила:

Батуринській міській, Крутівській сільській, Ладанській селищній, Яблунівській сільській, Остерській міській, Сосницькій селищній територіальним громадам (у порядку рекомендації) 

- створити місцеві штаби з проведення у 2021/2022 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

до 01листопада 2021 року
Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації, Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської обласної державної, членам Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації

- долучитися до інформаційної кампанії, підтримки в організації та участі у патріотичному забігу в пам'ять про загиблих воїнів-захисників України «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ».
до 28 серпня 2021 року
Районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам міських, селищних, сільських рад Чернігівської області (у порядку рекомендації)
- долучитися 28 серпня 2021 року до Всеукраїнського забігу в пам'ять про загиблих воїнів-захисників України «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ» та провести зазначений захід на місцях.
28 серпня 2021 року
Новгород-Сіверській міській територіальній громаді (у порядку рекомендації)

- вжити вичерпних заходів, у тому числі розглянути на сесії Новгород-Сіверської міської ради питання щодо демонтажу мозаїчних зображень Сталіна і Леніна з водонапірної вежі міста Новгород-Сіверського, як символіки комуністичного тоталітарного режиму, пропаганда та використання якої заборонена відповідно до Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».
до 01 серпня 2021 року
Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державній адміністрації
- розглянути можливість підтримки організації проведення Всеукраїнського спортивно-масового фестивалю «Богатир – FEST» в селі Блистова Менської громади.

до 23 серпня 2021 року
Голова Координаційної ради

_____________   О. ДУМА
Секретар Координаційної ради

_____________
Л. ЯРОШИК

