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УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА

НАКАЗ

	від 05 вересня 2023 р.
	   Чернігів
	      № 115



Про встановлення розміру
кошторисної заробітної плати,
який враховується при визначенні 
вартості будівництва військових інженерних
і фортифікаційних споруд 
замовником на проектні роботи 
якого є Управління капітального 
будівництва Чернігівської 
облдержадміністрації

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункту 4 Порядку розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 20 жовтня 2016 року № 281(у редакції наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 27 липня 2018 року № 196), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.08.2018 за № 931/32383 та у зв’язку з оприлюдненням інформації щодо середньомісячної заробітної плати у будівництві за попередній рік на офіційному сайті Державної служби статистики України,
н а к а з у ю:

1. Встановити на підставі розрахунку (додається) на 2023 рік розмір кошторисної заробітної плати при визначенні вартості будівництва військових інженерних і фортифікаційних споруд, що споруджуються із залученням бюджетних коштів в розмірі 18 840 гривень, що відповідає середньому розряду складності робіт 3,8.
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник							         Ярослав СЛЄСАРЕНКО


Додаток
до наказу начальника Управління капітального будівництва обласної 
державної адміністрації
від 05 вересня 2023 № 115

Розрахунок
розміру кошторисної заробітної плати при визначенні 
вартості будівництва об’єктів

Відповідно до п. 4 «Порядку розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів», затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 20 жовтня 2016 року № 281 (у редакції наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 27 липня 2018 року № 196), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.08.2018 за № 931/32383, розмір кошторисної заробітної плати визначається замовником у складі вихідних даних на проектування для звичайних умов будівництва за розрядом складності 3,8, але не нижче ніж середньомісячна заробітна плата у будівництві (у розрахунку на одного штатного працівника) за попередній звітний рік, що оприлюднюється центральним органом виконавчої влади в галузі статистики, збільшена на прогнозний індекс споживчих цін на поточний рік (у середньому до попереднього року), який є складовою основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України, що схвалюються Кабінетом Міністрів України.
Середньомісячна заробітна плата у будівництві за 12 місяців в 2022 році за даними Державної служби статистики України складає 9 781 гривень. Відповідно до листа Міністерства економіки України від 23.11.2022 № 3014-05/76265-03 прогнозний індекс споживчих цін на поточний рік складає 128,4%.
Тому в 2023 році розмір кошторисної заробітної плати для звичайних умов будівництва за розрядом складності робіт 3,8 має бути не нижче ніж 12 558,80 гривень.
Оскільки наразі ситуація на кордоні залишається напруженою, фіксується збільшення артилерійських та ракетних обстрілів, проникнення диверсійно-розвідувальних груп, атаки  БПЛА, для ефективної протидії ворогу, згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.08.2023 №701-р було виділено кошти для будівництва військових інженерних і фортифікаційних споруд з метою зміцнення обороноздатності держави в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022. №64 "Про введення воєнного стану в Україні".
У зв’язку з цим кошторисна заробітна плата визначається з урахуванням  коефіцієнта 1,5 відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 №391 "Деякі питання оплати праці працівників держаних органів та органів місцевого самоврядування під час воєнного стану" , позаяк будівельні роботи будуть проводитись на територіях можливих бойових дій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій.
Враховуючи вищевикладене розмір кошторисної заробітної плати для будівництва військових інженерних і фортифікаційних споруд у 2023 році має бути не нижче ніж 18 838,20 гривень.
Згідно з цим розмір кошторисної заробітної плати для будівництва військових інженерних і фортифікаційних споруд приймаємо 18 840 гривень.





Заступник начальника відділу забезпечення 
[bookmark: _GoBack]будівництва технічною документацією			           Катерина ГУБКО
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