Пам’ятка
для працівників Управління капітального будівництва 
Чернігівської обласної державної адміністрації

«Щодо одночасного перебування особи на посаді, яка передбачає виконання функцій держави, та проходження військової служби у складі Сил територіальної оборони Збройних Сил України 
у період дії воєнного стану»

Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 25 Закону України «Про запобігання корупції» особам, зазначеним у пункті 1 частини 1 статті 3 цього закону, забороняється займатися іншою оплачуваною або підприємницькою діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією або законами України. 
Згідно частини 5 статті 17 Конституції України держава забезпечує соціальний захист громадян України, які перебувають на службі у Збройних Силах України (далі - ЗСУ) та в інших військових формуваннях, а також членів їх сімей. 
Відповідно до статті 12 Закону України «Про соціальний та правовий захист військовослужбовців та їх сімей» (далі - Закон) військовослужбовці користуються усіма правами і свободами людини та громадянина, гарантіями цих прав і свобод, закріпленими в Конституції України та законах України, з урахуванням особливостей, встановлених цим та іншими законами. 
Згідно частин 1, 2 статті 9 Закону держава гарантує військовослужбовцям достатнє матеріальне, грошове та інші види забезпечення в обсязі, що відповідає умовам військової служби, стимулює закріплення кваліфікованих військових кадрів. До складу грошового забезпечення входять: посадовий оклад, оклад за військовим звання, щомісячні та одноразові додаткові види грошового забезпечення. 
Сили територіальної оборони ЗСУ - це окремий рід сил ЗСУ, на який покладається організація, підготовка та виконання завдань територіальної оборони (пункт 15 частина 1 статті 1 Закону України «Про основи національного спротиву»). 
Комплектування органів військового управління, військових частин Сил територіальної оборони ЗСУ здійснюється в особливий період військовослужбовцями за контрактом, за призовом особами офіцерського складу і територіальним резервом (пункт 2 частина 1 статті 9 Закону України «Про основи національного спротиву»). 
Згідно з частиною 2 статті 39 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» громадяни України, призвані на строкову військову службу, військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, або прийняті на військову службу за контрактом у разі виникнення кризової ситуації, що загрожує національній безпеці, оголошення рішення про проведення мобілізації та/або введення воєнного стану, користуються гарантіями, передбаченими, зокрема, у частині 3 статті 119 КЗпП. 
Відповідно до частини 3 статті 119 КЗпП за працівниками, призваними на строкову військову службу, військову службу за призовом осіб офіцерського складу, військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період або прийнятими на військову службу за контрактом, у тому числі шляхом укладення нового контракту на проходження військової служби, під час дії особливого періоду на строк до його закінчення або до дня фактичного звільнення зберігаються місце роботи і посада на підприємстві, в установі, організації, фермерському господарстві, сільськогосподарському виробничому кооперативі незалежно від підпорядкування та форми власності і у фізичних осіб - підприємців, у яких вони працювали на час призову. 
Враховуючи викладене, проходження особами, зазначеними у пункті 1 частини 1 статті 3 Закону України «Про запобігання корупції», військової служби у складі Сил територіальної оборони ЗСУ не є порушенням обмеження, передбаченого у пункті 1 частини 1 статті 25 цього закону, оскільки можливість законного зайняття такою оплачуваною діяльністю передбачена законом як виняток.
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