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ПАСПОРТ

Програми погашення у 2016 році кредиторської заборгованості, 
що обліковується на балансах Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації та Департаменту
 житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури Чернігівської обласної державної адміністрації за виконані у 2011-2014 роках роботи
	Назва
	Програма погашення у 2016 році кредиторської заборгованості, що обліковується на балансах Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації та Департаменту житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури Чернігівської обласної державної адміністрації за виконані у 2011-2014 роках роботи

	Підстава для розроблення
	Доручення голови обласної державної адміністрації від 15.02.2016 № 02-11/739

	Регіональні замовники, розробники та виконавці
	Управління капітального будівництва обласної державної адміністрації, Департамент житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури обласної державної адміністрації, Департамент фінансів обласної державної адміністрації 

	Мета Програми
	Розроблення механізму погашення кредиторської заборгованості за виконані у 2011-2014 роках роботи

	Строк виконання
	2016 рік

	Джерела фінансування
	Обласний бюджет та міжбюджетні трансферти з районними, міськими, селищними та сільськими радами



	Очікувані результати виконання
	Повний розрахунок з підрядними організаціями за виконані роботи у минулі роки та погашення кредиторської заборгованості, що обліковується на балансах Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації та Департаменту житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури Чернігівської обласної державної адміністрації

	Контроль за виконанням
	Управління капітального будівництва обласної державної адміністрації


1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямовані 

заходи Програми
Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації (надалі - Управління) відповідно до чинного законодавства утримується за рахунок бюджетних коштів передбачених у вартості будівництва, отриманих від надання послуг, виконання функцій замовника, які зараховуються до доходів спеціального фонду державного бюджету як власні надходження на підставі Правил визначення вартості будівництва 
(ДСТУ Б Д.1.1 – 1:2013), прийнятих наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013№ 293, і листа Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.10.2000 № 7/7-1010.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.03.2012 №177-р, розпоряджень голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 14.05.2012 № 170 (зі змінами) та від 11.04.2012 № 126 (зі змінами) у 2012 році Управлінням зареєстровано у Головному управлінні Державної казначейської служби України у Чернігівській області кредиторську заборгованість, а саме:

- за виконані роботи з будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів соціальної та іншої інфраструктури, що фінансувалися за рахунок державних капітальних видатків (сума заборгованості станом на 01.01.2016 складає                 2 701 340,76 гривень);

- за виконані роботи з будівництва, реконструкції та капітального ремонту вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області, що фінансувалися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету районним та міським бюджетам (сума заборгованості станом на 01.01.2016 складає       970,75 гривень). 
Загальна сума кредиторської заборгованості за 2012 рік становить           2 702 311,51 грн (перелік об’єктів наведено у додатку). 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.05.2013 № 376-р «Про внесення змін у додатки до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.02.2013 № 76 «Деякі питання використання у 2013 році державних капітальних видатків» та розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 03.04.2013 № 116 (зі змінами) у 2013 році Управлінням зареєстровано у Головному управлінні Державної казначейської служби України у Чернігівській області кредиторську заборгованість за виконані роботи з будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів соціальної та іншої інфраструктури, що фінансувалися за рахунок державних капітальних видатків, сума якої станом на 01.01.2016 становить 486,26 грн (перелік об’єктів наведено у додатку).
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.02.2012              № 235 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 52 та від 07.07.2011 № 972», розпоряджень голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 26.02.2014 № 60 (зі змінами) та від 05.09.2014 № 505 у 2014 році Управлінням зареєстровано у Головному управлінні Державної казначейської служби України у Чернігівській області кредиторську заборгованість за виконані роботи з будівництва, реконструкції та капітального ремонту вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області, що фінансувалися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету районним та міським бюджетам, сума якої станом на 01.01.2016 становить 3 568 456,27 грн (перелік об’єктів наведено у додатку).
Загальна сума кредиторської заборгованості Управління капітального будівництва обласної державної адміністрації за 2012-2014 роки становить 6 271 254,04 гривень.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 28.02.2011              № 60 та від 22.06.2011 № 782 у 2011 році Департаментом житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури Чернігівської обласної державної адміністрації у Головному управлінні Державної казначейської служби України у Чернігівській області зареєстровано кредиторську заборгованість за виконані роботи, сума якої станом на 01.01.2016 становить 2 863 636,0 грн (перелік об’єктів наведено у додатку).

Підрядні організації звертаються до суду для підтвердження наявної кредиторської заборгованості. За рішеннями судів суми заборгованості збільшуються за рахунок нарахувань відсотків річних та інфляційних втрат.

Винесення рішень судами про стягнення заборгованості у примусовому порядку призводить до арешту рахунків Управління капітального будівництва обласної державної адміністрації, що унеможливлює виконання Управлінням функцій замовника та реалізацію бюджетних програм поточного року, спричиняє невиплату заробітної плати працівникам Управління та відповідно несвоєчасність розрахунків з бюджетом з податків та зборів, заборгованість за комунальні послуги.
2. Мета та завдання Програми
Головною метою Програми є розроблення механізму повного розрахунку з підрядними організаціями за виконані роботи у 2011-2014 роках та погашення кредиторської заборгованості.
Завдання Програми - вжиття комплексних заходів для ліквідації наявної кредиторської заборгованості, що обліковується на балансі Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації та Департаменту житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури Чернігівської обласної державної адміністрації за рахунок коштів обласного бюджету та міжбюджетних трансфертів з районними, міськими, селищними та сільськими радами.

3. Відповідальні виконавці Програми

Відповідальними виконавцями Програми є Управління капітального будівництва обласної державної адміністрації, Департамент житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури обласної державної адміністрації та Департамент фінансів обласної державної адміністрації.
4. Заходи з реалізації Програми та фінансове забезпечення
Враховуючи, що кредиторська заборгованість виникла по бюджетних програмах, які не передбачені державним бюджетом та те, що Управління капітального будівництва обласної державної адміністрації утримується за рахунок коштів, отриманих від надання послуг, зокрема передбачених у вартості будівництва на утримання служби замовника, які зараховуються до доходів спеціального фонду державного бюджету як власні надходження,  погасити існуючу заборгованість даними коштами немає можливості, у зв’язку з цим виникає необхідність у виділенні окремого фінансування на здійснення оплати кредиторської заборгованості.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету та міжбюджетних трансфертів з районними, міськими, селищними та сільськими радами.

Розпорядниками коштів є Управління капітального будівництва та Департамент житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури обласної державної адміністрації.
5. Очікувані результати виконання Програми

Реалізація Програми дасть можливість:

· провести повні розрахунки з підрядними організаціями та зняти соціальну напругу в їх колективах завдяки погашенню заборгованості із виплати заробітної плати і здійснення бюджетних платежів;
· погасити кредиторську заборгованість за виконані роботи у 2011-2014 роках;

· забезпечити стабільне функціонування Управління капітального будівництва обласної державної адміністрації та Департаменту житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури обласної державної адміністрації;

· забезпечити в поточному році виконання бюджетних програм з будівництва об’єктів соціально-економічного розвитку;

· забезпечити своєчасну сплату податків та зборів до бюджету;

· проводити своєчасну оплату комунальних послуг;

· у визначені терміни виплачувати заробітну плату працівникам.

Перший заступник голови

обласної державної адміністрації




Л.В. Сахневич

