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УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА
НАКАЗ
	від 20 лютого 2023 р.
	   Чернігів
	      № 7


Про встановлення розміру

кошторисної заробітної плати,

який враховується при визначенні 

вартості будівництва об’єкта, 

замовником на проектні роботи 

якого є Управління капітального 

будівництва Чернігівської 

облдержадміністрації
Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункту 4 Порядку розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 20 жовтня 2016 року № 281 (у редакції наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 27 липня 2018 року № 196), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.08.2018 за № 931/32383 
н а к а з у ю:

1. Встановити на підставі розрахунку (додається) на 2023 рік розмір кошторисної заробітної плати при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення, експлуатаційного утримання та поточного ремонту автомобільних доріг) об’єктів, що споруджуються із залученням бюджетних коштів, коштів державних і комунальних підприємств, установ та організацій, а також кредитів, наданих під державні гарантії в розмірі 18 330 гривень, що відповідає середньому розряду складності робіт 3,8.
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Начальник


     



         Ярослав СЛЄСАРЕНКО
Додаток

до наказу начальника Управління капітального будівництва обласної 

державної адміністрації

від 20 лютого 2023 № 7
Розрахунок

розміру кошторисної заробітної плати при визначенні 

вартості будівництва об’єктів

Відповідно до п. 4 «Порядку розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів», затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 20 жовтня 2016 року № 281 (у редакції наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 27 липня 2018 року № 196) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.08.2018 за № 931/32383, розмір кошторисної заробітної плати визначається замовником у складі вихідних даних на проектування для звичайних умов будівництва за розрядом складності 3,8, але не нижче ніж середньомісячна заробітна плата у будівництві (у розрахунку на одного штатного працівника) за попередній звітний рік, що оприлюднюється центральним органом виконавчої влади в галузі статистики, збільшена на прогнозний індекс споживчих цін на поточний рік (у середньому до попереднього року), який є складовою основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України, що схвалюються Кабінетом Міністрів України.

Інформація щодо середньомісячної заробітної плати за видами економічної діяльності, зокрема у будівництві, за період з початку року (у розрахунку на одного штатного працівника) оприлюднювалась на офіційному сайті Державної служби статистики України.

У зв’язку із військовою агресією російської федерації проти України, згідно з положеннями пункту 1 Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», фізичні особи, фізичні особи-підприємці, юридичні особи під час дії воєнного стану або стану війни та протягом трьох місяців після його припинення мають право не подавати статистичну й фінансову звітність. Частина респондентів скористалася цим правом та не подала звіти, зокрема за формами № 1-ПВ (місячна) «Звіт із праці» та № 1-ПВ (квартальна) «Звіт із праці», що унеможливлює формування органами державної статистики об’єктивної статистичної інформації. 

Одночасно, Держстатом на офіційному сайті оприлюднено інформацію щодо середньомісячної заробітної плати за видами економічної діяльності тільки за січень 2022 року. За видом діяльності «Будівництво» її розмір становить 11392 гривень. В зв’язку з цим та враховуючи роз’яснення збірника офіційних документів та роз’яснень «Ціноутворення у будівництві», для вирахування середньомісячної заробітної плати за попередній період, заробітну плату за січень 2022 року необхідно збільшити на індекс споживчих  цін за лютий – грудень 2022 року, що становить 125,3 відсотка (визначений виходячи з даних Державної служби статистики України щодо індексів за січень 2022 року та січень – грудень 2022 року). 
Відповідно до листа Мінекономіки від 23.11.2022 № 3014-05/76265-03 щодо надання основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2022 - 2023 роки скориговані макроекономічні показники економічного та соціального розвитку України та окремі припущення на 2022-2023 роки, серед яких прогнозний індекс споживчих цін на 2023 рік становить 128,4 відсотка.  

Враховуючи вищевикладене в 2023 році розмір кошторисної заробітної плати має бути не нижче ніж 18 328,05 гривень. 

Згідно з цим в 2023 році розмір кошторисної заробітної плати приймаємо                  18 330 гривень.

Начальник відділу забезпечення 

будівництва технічною документацією


       Тетяна БАГЛАЙ
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